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مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبرداد

31 شهریور، مهلت پزشکان 
برای نصب کارتخوان

  گروه خبر// مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهارکرد: 31شهریور آخرین مهلت پزشکان، دامپزشکان، 
پیراپزشکان و فعالان بخش بهداشت و درمان برای نصب کارتخوان است. 

  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا مریدی پایان شهریور را آخرین مهلت برای ثبت کارتخوان‌های 
مشاغل پزشکی عنوان کرد و گفت: این کارتخوان‌ها باید از اول مهرماه وارد عملیات بانکی شوند. 

  مریدی تصریح کرد : البته جلسه ای در این خصوص با مسئولان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، نظام پزشکی، 
دادگستری و... برگزارشد که امیدواریم 100درصد فعالان این بخش کارتخوان را نصب کنند و این کارتخوان ها 

به سامانه سازمان امورمالیاتی متصل شوند.
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رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس تاکید کرد

آموزش و پرورش 
محور توسعه هر جامعه

ادامه در همین صفحه

این کارتخوان‌ها باید از اول مهرماه وارد عملیات بانکی شوند

سرپرست جدید راه آهن هرمزگان معرفی شد 
صفحه 1 را بخوانید

ادامه از تیتر یک: 
  وی افزود: صاحبان حرف و مشاغل پزشکی، پیراپزشکی، داروسازی و 
دامپزشکی تا پایان ماه جاری مهلت دارند در نظام سامانه فروش و استفاده 

از پایانه فروشگاهی)کارتخوان بانکی( ثبت نام کنند.
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهارداشت: به موجب بند )ی( تبصره 
)6( قانون بودجه سال 1398 و تبصره)2( ماده)169( قانون مالیات‌های 
مستقیم، کلیه صاحبان حرف و مشاغل پزشکی، پیراپزشکی، داروسازی و 
دامپزشکی که مجوز فعالیت آنها توسط وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی، سازمان نظام پزشکی ایران و یا سازمان نظام دامپزشکی و سازمان 
دامپزشکی ایران صادر می‌شود، مکلفند در چهارچوب آیین‌نامه تبصره )2( 
ماده )169( قانون مالیات‌های مستقیم نسبت به نصب، راه اندازی و استفاده 

از پایانه فروشگاهی از ابتدای سال 1398 اقدام نمایند.
  وی افزود: براین اساس کلیه صاحبان حرف و مشاغل یاد شده مکلفند 
حداکثر تا تاریخ 31شهریور ماه 1398 برای ثبت درخواست تخصیص 
شماره شناسه پایانه فروشگاهی )کارت‌خوان( به درگاه عملیات الکترونیکی 
 https://tax.gov.ir سازمان امور مالیاتی کشور به نشانی الکترونیکی

مراجعه و مبادرت به ثبت مشخصات 
دستگاه کارتخوان خود نموده و در 
اولین ماه پس از دریافت شناسه 
مذکور از طریق پیامک تلفنی نسبت 

به بهره‌برداری از آن اقدام نمایند.
هنگام  مودیان  کرد:  مریدی تصریح 
مراجعه به سامانه الکترونیکی مذکور 
وارد سامانه ثبت نام الکترونیک 
طرح جامع مالیاتی )کد اقتصادی( 
گردیده و در قسمت سایر خدمات با 

انتخاب گزینه »ثبت مشخصات صندوق فروش و حافظه مالیاتی« می‌توانند 
مشخصات پایانه فروشگاهی خود را ثبت نمایند.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خاطرنشان کرد: مودیان مالیاتی می توانند در 
صورت بروز هرگونه مشکل و یا به منظور رفع ابهام با سامانه پاسخگویی 

سازمان امور مالیاتی کشور به شماره 1526 تماس حاصل نمایند.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبرداد

31شهریور، مهلت پزشکان برای نصب کارتخوان
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رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
خبر داد

بدهی
 270 میلیاردی 

شرکت‌های بیمه 
به دانشگاه علوم پزشکی

ریا
/ د

عی
زار

ن 
امی

س: 
عک

بدینوسیله انتخاب شایسته جنابعالی را به عنوان سرپرست معاونت 
صید و بنادر ماهیگیری شیلات ایران تبریک و تهنیت عرض نموده

 امید است در پناه ایزد منان در پیشبرد اهداف بیش از پیش
 موفق و مویدباشید

 تعا ونی صیادی دلفین تاج  ریگو قشم

جناب آقای مهندس سید پرویز محبی

 انتصاب شایسته حضرتعالی را به سمت سرپرست معاونت صید و بنادر 
 ماهیگیری شیلات ایران تبریک و تهنیت عرض نموده و از خداوند 

باری تعالی توفیقات روز افزونتان را آرزومندم. رجاء واثق دارم که دراین 
عرصه جدید نیز همچون عرصه های دیگر خدمتگزاری به نظام مقدس 

جمهوری اسلامی ایران کماکان موفق، مؤید و پیروز باشید
شرکت تعاونی صیادی شهاب هرمزگان سوزا

برادرگرامی جناب آقای مهندس محبی

  سر نبش کوچه غفار16 محله آیت ا... 
غفاری)شهناز( بندرعباس خانه ای با درب 
کوچک است که محمدامین وسامیه به همراه 
پدر ومادرشان در آن زندگی پررنجی دارند 
وسال ها کسی دردشان را ندیده و فریادرسی 

نداشته اند. 
  وارد که می شوم، از دیدن وضعیت زندگی شان دلم 
می گیرد. سامیه در گوشه ای نشسته و محمدامین 
خوابیده است و مادر هم به تازگی از مغازه برگشته 
که یک کیلو کاهو برای نهارشان خریده است. البته 
رفته بود مرغ بخرد که پولش کم بوده و نتوانسته حتی 
یک مرغ کوچک ویا پای مرغ بخرد و کاهو خریده 
تا با غذای نذری که از دهه محرم دارند، بخورند و 

بچه‌هایش ایراد نگیرند که غذا ندارند. 
  محمدامین امسال باید به کلاس دوم ابتدایی برود 
و با یاری یکی از همسایه ها برای پرداخت هزینه 
کتاب در دبستان سعدی ثبت نام شده است؛ اما 
خانواده توان خرید کیف وکفش و لباس مدرسه و... 
را ندارد. مادرش می گوید: محمدامین کفش های 
پاره پارسالش را آورده ونشانم داده وگفته مادر آیا 
امسال هم همین کفش های پاره را بپوشم؟ من هم 
توان خرید کفش نو و حتی لباس فرم مدرسه اش را 
ندارم. مادر نگران آینده فرزندانش است. می گوید در 
مدرسه هم که محمدامین می بیند دوستانش خوراکی 
می آورند ومی خورند، او دلش می گیرد و ناراحت 
می شود. که که می گوید، من اشک در چشمانم برای 
این نداشته های شان جمع می شود و بغض می کنم و 

بغضم را فرو می خورم. 
  محمد امین از آرزویش برای داشتن لباس و کفش 
وکیف و دفتر نو برای مدرسه، دوچرخه، تبلت و 
خوردن غذای رستوران که گوشت و برنج داشته باشد 
می گوید ومن دلم می لرزد که در قطب اقتصاد کشور 
محمدامین ها، سامیه ها، درسا و یسناها چه آرزوهایی 
 دارند و مسئولان هم خود را به خواب خرگوشی 
زده اند. ماهی و گوشت را که به یاد ندارند، کی خریده 
اند. چندماه قبل مرغ خورده اند و در حال حاضر 
غذاهای نذری دهه محرم را که جمع کرده بودند، در 
یک پلاستیک فریزی در یخچال کهنه شان گذاشته اند 
و هر ظهر مقداری از آن را گرم می کنند ومی خورند.

معمولا صبحانه ندارند که بخورند. شب‌ها هم گاهی 
بدون شام و گاهی یکی دو دانه تخم مرغ می خورند. 
البته وقتی غذای نذری نباشد ویا همسایه‌ها غذایی 
برایشان نیاورند، مجبورند تخم مرغ و گاهی سوسیس 
و... بخورند وگاهی گرسنه سر بر بالین بگذارند. 
یخچال شان که خالی است هم چندان مناسب نیست 
و فرسوده و زنگ زده است و بالشتی پشت دربش 
گذاشته اند تا آب را خنک کند و یک مرتبه موتورش 
را گاز کرده اند که تعمیرکار گفته، این یخچال مستعمل 

است و کارایی ندارد. 
  پدر سامیه و محمدامین کارگری می کند و درآمد 
چندانی ندارد و مادر خانواده که یک فرزندش را 
در سال 77 در تصادف از دست داده است، درحال 
حاضر شش ماهه باردار است، اما توانایی انجام 
سونوگرافی، آزمایش، خرید دارو بدلیل مشکوک 

بودن به تالاسمی داشتن جنین را نتوانسته انجام 
 دهد. اما با این حال می گوید اگر سرمایه ای داشتم 
می رفتم بازار شب و لباس و پوشاک خرید و فروش 
می کردم تا هزینه ای برای کمک خرج شان داشته 
باشد. گرچه خاطره ناخوشی از گذشته و زمانی که 
محمد امین در قنداق بوده و دستفروشی می کرده، 
دارد. محمد امین را که همراهش برده و بدلیل سرما 
تعدادی پارچه و... رویش انداخته بود تا گرمش شود 
و خودرویی که دنده عقب می رفته، نزدیک بوده از 
روی پسرش بگذرد که سایر دستفروشان داد می زنند 
و متوجه می شوند و محمدامین سالم وزنده می ماند. 
البته مدتی هم در ساحل نان می پخته و می فروخته 
که شهرداری مانعش می شود. سامیه دختر سه سال و 
نیمه اش از یک سال قبل دل درد دارد و از چندروز 
قبل هم گلو درد گرفته است و توانایی مالی برای 

درمان ندارند ومی سوزند ومی سازند. 
  خانه فرسوده شان که اجاره است، سقف اتاقش بدلیل 
فرسودگی در بارندگی مانند آبکش می شود ودیوارش 
نم زده است و مجبور شده اند برقش را قطع کنند. 
برق آشپزخانه محقرشان بدون کلید و با گذاشتن دو 
سیم روی همدیگر، لامپ را روشن می کند. در زمان 
بارندگی و دیدن تکه ابری در آسمان، عزا می گیرند که 
اگر باران بیاید خانه شان پر از آب می شود. هفت میلیون 
تومانی که به عنوان پیش پرداخت داده بودند، در این 
سال ها بابت اجاره خانه رفته است وتوانایی پرداخت 
اجاره هم ندارند. فرشی در خانه نیست و چندتکه موکت 
و پتوی کهنه دیده می شود. از سال گذشته لوله های آب 
در حیاط شکسته اند و آب از زیر زمین به داخل چاه 
فاضلاب می رود و هزینه تعویض لوله ها را هم ندارند و 
هر لحظه امکان ریزش حیاط به داخل چاه وجود دارد. 
جانشان هم از سقف های لرزان و هم از چاه داخل 
حیاط در خطر است و می گویند اگر کسی کمک می‌کرد 
که سقف ها بازسازی و ایزوگام می شدند و لوله‌های 
آب و برق کشی خانه ترمیم می شد، مقداری امنیت 
داشتیم و خطرکمتری ما را تهدید می کرد. کولرشان 
هم که سوخته بود، جهادگران پویش نونوار چندهفته 
قبل یک کولر دست دوم به آنها می دهند که بایستی 
روبرویش بنشینند تا خنک شوند وعرق نکنند. برای 
آنهایی که کولر آورده اند دعا می کنند. تلویزیون قدیمی 
رنگ و رو رفته ای هم بر روی میزی شکسته گذاشته‌اند 
تا محمدامین و سامیه کارتون ببینند. محمدامین و سامیه 
 و مادر باردارش چشم انتظار چتر حمایتی خيران 

می باشند که بر سرشان گسترده شود.
 علی زارعی
daryaz           @gmail.com

  طی مراسمی، محمدرضا چنگانی به عنوان سرپرست جدید راه 
آهن استان هرمزگان معرفی شد. 

   به گزارش دریا، با حضور نصرت نظامی معاون توسعه مدیریت و منابع 
راه آهن کشور و رضا مدرس معاون هماهنگی امورعمرانی استانداری 
هرمزگان، محمدرضا چنگانی به عنوان سرپرست جدید راه آهن هرمزگان 
معرفی و از زحمات حسن ماسوری مدیرکل سابق این شرکت قدردانی 
شد. مدیرکل سابق راه آهن هرمزگان در این مراسم گفت: هر آمدن رفتنی 

ندارد و اگر ما برای رضای خدا کار کنیم نتیجه کار ما خوب خواهد شد.
حسن ماسوری افزود: در این مدت تلاش کردم که عملکرد خوبی داشته 
باشم چرا که راه آهن هرمزگان مناسب مردم این استان نبوده و باید تغییراتی 

در آن بوجود می آمد.
  ماسوری عنوان کرد: در مدتی که در این مسؤولیت بودم در تخلیه 
۱۶درصد رشد داشته ایم. وی اضافه کرد: در این مدت در زمینه حوادث 

ریلی در استان کاهش ۷۰درصدی را شاهد بودیم.
  معاون هماهنگی امورعمرانی استانداری هرمزگان نیز در این مراسم 
اظهارداشت: یکی از مولفه‌های توسعه حمل و نقل است و راه آهن در این 

توسعه نقش زیادی دارد.رضا مدرس خاطرنشان کرد: هر جایی که راه آهن 
در آن بوجود آمده توانسته انقلابی در آن ایجاد کند. وی ادامه داد: مبدا و 
مقصد بسیاری از اتفاقات خوبی که در کشور بوجود آمده استان هرمزگان 

بوده و راه آهن هرمزگان در این زمینه نیز شرایط ویژه‌ای دارد.
معاون هماهنگی امورعمرانی استانداری هرمزگان گفت: ظرفیت بسیار 
زیادی در کشور وجود دارد که یکی از این ظرفیت‌ها استفاده از راه آهن 
برای حمل و نقل به خصوص مسافر است زیرا سفر ریلی مناسب ترین، 

ایمن ترین و سازگارترین حمل و نقل است.
  در ادامه معاون مدیریت و منابع راه آهن جمهوری اسامی ایران گفت: 
راه آهن در بسیاری از مباحث کشور تاثیرگزار است و ما افتخار می کنیم 

که در چنین شرکتی هستیم.
  محمدرضا نصرت نظامی عنوان کرد: راه آهن بر همه بخش های کشور 
به خصوص اقتصاد تاثیرگزار است که فعالان اقتصادی از آن بهره می برند.

وی ادامه داد: در سال گذشته ۲۷ میلیون مسافر از طریق راه آهن جابجا 
شده‌اند که ۲۰میلیون مسافر بین شهری و هفت میلیون مسافر درون شهری 

بوده است.

  معاون مدیریت و منابع راه آهن جمهوری اسامی ایران افزود: در سال 
۹۷ از طریق راه آهن ۵۴میلیون تن بار جابجا شد که ده درصد از بار 
بارنامه شده در کشور است که از رشد هشت درصدی برخوردار بوده‌است.
  نصرت نظامی خاطرنشان کرد: در سال گذشته شش هزار و ۵۰میلیارد 
ریال زیان شرکتی شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران کاهش پیدا 
کرده‌است.وی به نیروی انسانی اشاره و عنوان کرد: سرمایه انسانی یکی 
از مهم‌ترین مولفه‌های توسعه و پیشرفت است و در راه آهن بزرگترین و 

بهترین نیروی انسانی و فکری وجود دارد که ارزش بسیار بالایی است.
  سرپرست جدید راه آهن استان هرمزگان در این مراسم گفت: کارکنان راه 
آهن جمهوری اسلامی ایران تلاش می کنند که چرخ‌های کشور به خوبی 
بچرخد.محمدرضا چنگانی اظهارداشت: مهندس ماسوری کارهای خوبی 

را در هرمزگان انجام داده‌اند و بعد از ایشان کار کردن سخت است.
چنگانی عنوان کرد: تمام تلاش خود را خواهیم داشت که راهی را که 

مهندس ماسوری شروع کرده را ادامه دهیم.
  قابل ذکر است که حسن ماسوری 9 ماه پیش به عنوان مدیرکل راه آهن 

هرمزگان معرفی شده بود.

سرپرست جدید راه آهن هرمزگان معرفی شد 
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انتصاب جنابعالی که از نیروهای باتجربه در راه‌آهن جمهوری اسلامی 
ایران هستید را به سمت سرپرست اداره کل راه‌آهن هرمزگان

 تبریک عرض نموده؛ موفقیت روزافزونتان را در مسئولیت محوله
 از درگاه ایزد منان خواستارم 

امین زارعی- خبرنگار روزنامه دریا

برادر ارجمند جناب آقای محمدرضا چنگانی

کلاس‌های درس هرمزگان 
2اول مهر بدون معلم نیست

حکم ریاست امیدآفرین دکتر فرشیدی
2

مرثیه ای در قلب قطب اقتصاد ایران؛

آرزوی محمدامین و سامیه
 داشتن کیف وکفش مدرسه و غذای رستوران است



  
سرمقاله

حکم ریاست امیدآفرین 
دکتر فرشیدی

  انتشار خبر حکم دکتر حسین فرشیدی به عنوان ریاست دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان توسط وزیر بهداشت باعث شد که امید به ارتقای 
سلامت توسط این فرزند خوش نام هرمزگان در عرصه بهداشت و درمان 
استان افزایش یابد.دکتر فرشیدی که از پزشکان حاذق هرمزگان می باشد و 
مسئولیت های مختلفی را در بهداشت و درمان استان در ادوار مختلف داشته 
است، فردی دلسوز و بابرنامه است وانتظار می رود با حمایت های مسئولان 
ارشد استان و نمایندگان مجلس، وزارتخانه متبوع و... از ایشان، جایگاه 
بهداشت و درمان استان ارتقا یابد.مشکلات امروز استان در این بخش میراثی 
است که از گذشته به امروز رسیده است و بطور حتم یک شبه هم برطرف 
نمی شود واز یک طرف بایستی برنامه ریزی مدونی در این حوزه صورت 
گیرد و از طرفی باید نمایندگان دولت و مجلس و... نیز چتر حمایتی شان 
را بر سر سلامت استان پهن کنند تا محرومیت های این حوزه برطرف شود. 
کمبودهایی که در بخش نیروی انسانی و تجهیزات پزشکی و درمانی و... در 
استان وجود دارد، برهیچکس پوشیده نیست و نمی توان این موضوع را منکر 
شد؛ اما رفع آنها نیازمند عزم همگانی است تا کاستی های این بخش برطرف 
شود.انتظار می رود صنایع و خیرین استان نیز به یاری بهداشت ودرمان 
بشتابند. هرمزگان استانی است که لقب شاهرگ و قطب اقتصاد کشور را 
دارد و درصدر استان های درآمدزای کشور است؛ اما متاسفانه از آن طرف 
در صدرمحرومیت ایران قرار دارد که این تناقض قابل تامل است. برخی 
از محرومین برای درمان با مشکل مواجهند و توان پرداخت هزینه های 
سنگین درمان را ندارند و گاهی هم بدلیل مشکلات درمانی، مجبورند مدت 
زمان زیادی را با بیماری شان بسوزند و بسازند و گاهی نقص عضو شوند 
وبرخی نیز تسلیم مرگ می شوند که ضرورت دارد خیرین سلامت استان 
همت نمایند ویک بیمارستان خیریه تخصصی و فوق تخصصی را در استان 
احداث نمایند تا فقرا نیز بتوانند روند درمان شان را  بطور کامل و رایگان 
عملیاتی کنند و به فرمایش رهبر معظم انقلاب، بیمار به غیر از رنج بیماری، 
رنج دیگری نداشته باشد.از طرفی دیگر انتظار منطقی این است که صنایع 
استان نیز در بخش بهداشت و درمان مشارکت گسترده ای داشته باشند که 
متاسفانه در ادوار مختلف این حوزه مورد بی توجهی قرارگرفته است. هرچند 
در اوایل سال گذشته برای نخستین بار شاهد حضور یکی از صنایع استان در 
حوزه سلامت بودیم و پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس ساخت بیمارستان 
264 تختخوابی را در کنار بیمارستان شهیدمحمدی بندرعباس آغاز کرد، اما 
از ماه ها قبل روند ساخت متوقف شده است که نیاز است در ساخت این 
بیمارستان وعده داده شده تسریع شود و سایر بیمارستان ها نیز زودتر ساخته 
شود تا کمبود تخت‌ های استان برطرف شود که با دلسوزی و پیگیری هایی 
که در دکتر فرشیدی سراغ داریم، یقین است که مشکلات بهداشت و درمان 
استان برطرف می شود و اهالی رسانه استان هم بطور حتم با این بخش همراه 
خواهند بود تا جایگاه سلامت استان ارتقا یابد. مانیز ضمن تبریک به مناسبت 
صدور حکم دکتر فرشیدی به عنوان ریاست دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، 
امیدواریم با تدبیرشان از مشکلات بخش بهداشت ودرمان استان کاسته شده 

     علی زارعیو میزان رضایت از این حوزه افزایش یابد.

روابط عمومی
رد هرمزگان استاندارد مطمئن ترين مسير براي نيل به توسعه پايدار اداره کل استاندا

انعکاس
 آفتاب نیوز نوشت: منابع خبری در کارخانه هپکو مدعی شدند: حدود ۹۰۰ کارگر 
کارخانه هپکوی اراک در روزهای گذشته، بعد از تقریبا 10 روز وقفه؛ به نشانه 
اعتراض به محقق نشدن وعده‌های داده شده از سوی مسئولان، بار دیگر اعتراض 
صنفی خود را از سر گرفتند. خبرهایی مبنی بر ضرب‌وشتم گسترده و بازداشت 
کارگران معترض هپکو به گوش می‌رسد. محمدتقی آبایی هزاوه، مدیرکل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی استان مرکزی دراین باره گفت: متاسفانه چند ساعتی کارگران ریل 
راه‌آهن را بسته بودند که استاندار،فرمانده سپاه و جانشین فرمانده انتظامی در جمع 
کارگران معترض حاضر شدند و با آن ها صحبت کردند اما این وضعیت تا ساعت 
19 ادامه پیدا کرد و قطارها برای تردد معطل مانده بودند که در نهایت، نیروی انتظامی 
وارد عمل شد و ظرف مدت بسیار کوتاهی )حدود یک دقیقه( ریل راه‌آهن باز و 

تردد قطارها از سر گرفته شد.
عصرایران نوشت : در پی رواج شایعاتی در فضای مجازی و شبکه های اجتماعی 
درباره نوع زندگی نوه مرحوم اسدا... عسگراولادی در خارج از کشور، فرزند وی 
ضمن تکذیب این موضوع تصریح کرد: »اساسا هیچ یک از نوه‌های پدرم در خارج 
از ایران زندگی نمی‌کنند که در حال گذران زندگی به آن شکل یا شکل دیگری باشند 

و این داستان از پایه دروغ است«.
تابناک نوشت : عارف رئیس مجمع امید با اشاره به نقش موثر بانوان در تحولات 
مهم کشور، خاطرنشان کرد: حضور پر رنگ بانوان در مجامع مختلف و مراسم‌ ملی 
و مذهبی در کنار مردان با کمترین حاشیه همراه بوده و حضور این قشر از جامعه 
در اماکن ورزشی هم با توجه به آمادگی ورزشگاه‌های کشور از جمله تهران از نظر 
زیرساخت‌های لازم، نباید با محدودیت‌هایی رو به رو باشد. مسائلی از جمله ورود 
بانوان به ورزشگاه‌ها نباید سیاسی شود و نباید لاینحل بماند که زمینه ساز بهانه‌هایی 

برای اجماع علیه کشورمان شود.
انتخاب نوشت : محمد جواد جمالی سخنگوی هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان 
گفت که هنوز شکایتی از دو نماینده مجلس در ماجرای سحر خدایاری 
 به هیئت نظارت نرسیده است. در صورت ارائه شکایت ما آن را بررسی

 خواهیم کرد.
رایزنی ایران و فرانسه درباره توسعه همکاری های اتمی 

»علی اکبر صالحی« معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان انرژی اتمی با »فرانسوا 
ژاک« رئیس کمیسیون انرژی اتمی فرانسه دیدارکرد  و دو طرف درخصوص توسعه 
همکاری‌ها و روابط دوجانبه در حوزه‌های هسته‌ای رایزنی کردند. به گزارش ایرنا، 
صالحی که برای شرکت در شصت و سومین کنفرانس عمومی آژانس بین المللی 
انرژی اتمی به وین سفر کرده تاکنون با »کورنل فروتا« مدیرکل موقت آژانس 
و »آلکسی لیخاچف« رئیس روس اتم ملاقات کرده است. درباره جزئیات 
مذاکرات اتمی ایران و فرانسه خبری منتشر نشده است. رئیس سازمان انرژی 
 اتمی کشورمان طی سخنانی در کنفرانس عمومی آژانس از اجرانشدن تعهدات 
طرف های باقی مانده در برجام انتقاد کرد و درخصوص یک جانبه گرایی و اقدامات 
مخرب آمریکا در ضربه به چندجانبه گرایی و دستاوردهای مهم دیپلماسی در چند 

دهه گذشته هشدار داد. 

پشت پرده سیاست 

رد درخواست ضد ایرانی آمریکا توسط دادگاه عالی انگلیس
سفیر ایران در انگلیس گفت: دادگاه عالی انگلیس درخواست وکلای آمریکایی برای 
محکومیت ایران به پرداخت حداقل ۵۱۲میلیون دلارخسارت بابت تلفات نظامیان 
آمریکا در پایگاه خُبر عربستان)Heiser Case( را رد کرد.به گزارش ایسنا، »حمید 
بعیدی نژاد« در توئیتی با اعلام این خبر نوشت : دادگاه عالی انگلیس بعد از هفت 
سال، درخواست وکلای آمریکایی برای محکومیت ایران  را مردود دانست و اعلام 
کرد: رای محاکم آمریکایی علیه دیگر کشورها، در سیستم قضایی انگلیس قابل 
پیگیری نیست.وی افزود: رای دادگاه عالی انگلیس به این وسیله امکان طرح دعاوی 
جدید وکلای آمریکایی علیه ایران را مانع می شود.به گفته بعیدی نژاد، این رای با 
توجه به تصمیم اخیر کانادا برای فروش اموال دولت ایران در این کشور، اهمیت 
 بیشتری می یابد و نشان می‌دهد که چگونه آمریکا و کانادا اصولی ترین مقررات 
بین المللی را نقض می کنند.بر اساس این گزارش به تازگی دولت کانادا به بهانه 
حمایت از قربانیان ادعایی تروریسم در سراسر جهان، بخشی از اموال مصادره‌شده 

ایران در این کشور را فروخت.
تاثیر فوری ابلاغیه اعلام اموال توسط رئیسی در دولت

یک نهاد مهم دولتی در ابلاغیه روزهای اخیر خود به همه روسای سازمان ها 
 و نهادهای دولتی از آن ها خواسته است با توجه به تکالیف مقرر در قانون و 
آیین نامه اجرایی رسیدگی به دارایی مقامات و مسئولان نظام که توسط رئیس جدید 
قوه قضاییه ابلاغ شده، ضروری است حداکثر ظرف دوهفته درخصوص تکمیل 
اطلاعات مدیران جهت ارائه گزارش به قوه قضاییه اقدام شود. این بخشنامه همچنین 
هشدار داده در صورت اقدام نکردن به موقع، فهرست دستگاه ها و افراد به دستگاه 

قضایی اعلام رسمی خواهد شد.
توصیه مرکل به بازگشت به برجام

 صدراعظم آلمان که دریک نشست مطبوعاتی مشترک با پادشاه اردن به پرسش‌های 
خبرنگاران پاسخ می‌داد، گفت: آلمان قویاً معتقد است که توافق هسته‌ای با ایران که 
در سال ۲۰۱۵ منعقد شد، ساختاری است که برای کاهش تنش‌ها باید به آن رجوع 
کنیم. به گزارش ایرنا، وی ادامه داد: اما موضوعات دیگری مانند برنامه‌های موشکی 
بالستیک ایران و درگیری‌های سوریه وجود دارد که باید جداگانه مورد بررسی قرار 
گیرد. صدراعظم آلمان خاطرنشان کرد: متأسفانه در روزهای اخیر تنش‌های نگران 
کننده در منطقه خاورمیانه بیش از پیش افزایش یافته است و برلین همواره معتقد 
است که راه حل‌های طولانی و استوار، بر اساس مذاکرات سیاسی به دست خواهد 
آمد. مرکل با اشاره به تحولات جاری در یمن تأکید کرد که هیچ علتی برای تغییر 

سیاست‌های فروش اسلحه به عربستان وجود ندارد. 
دستور جدید برای واردات گسترده گوشت به کشور

طبق بخشنامه روزهای اخیر یک مقام مسئول اقتصادی در دولت به تعدادی از 
مدیران زیرمجموعه، اعلام شده حسب توافق های صورت گرفته، قرار است از 
شهریورماه ماهیانه چند هزار تن گوشت قرمز گرم از طریق واردات دام زنده با مبدأ 
استان سیستان و بلوچستان وارد کشور و توسط بازوهای بخش دولتی و خصوصی 
در سراسر کشور توزیع شود به شرطی که معیارهای کیفی، قیمت رقابتی و تایید دام 

پزشکی این محموله ها نیز حاصل شود. 

قاضی سراج از سازمان بازرسی کل کشور رفت
تغییر و تحولات در قوه قضائیه به سازمان بازرسی کل کشور رسید و قاضی سراج 
جای خود را به حسن درویشیان داد. به گزارش»ایران«، غلامحسین اسماعیلی 
سخنگوی قوه قضائیه از انتصاب حجت‌الاسام درویشیان به عنوان رئیس جدید 
سازمان بازرسی کل کشور خبر داد و گفت: ایشان 20 سال در بخش‎های مختلف 
سازمان بازرسی مدیریت کرده و مدیریت منطقه یک شرق کشور را برعهده داشته 
است.او همچنین در مورد سمت جدید قاضی سراج هم گفت: بنای قوه قضائیه ضمن 
قدردانی از زحمات سراج این است که ایشان به عنوان مشاور رئیس قوه قضائیه 

فعال خواهند بود.
مسعود رجوی در عربستان مرد

علی حسین‌نژاد، مترجم قدیمی و سابق در بخش روابط خارجی سازمان منافقین 
)مجاهدین خلق( در عراق تأکید کرد که سازمان منافقین در آستانه فروپاشی است.

به گزارش جماران، حسین نژاد در گفت‌وگویی در پاسخ به پرسشی درباره ارائه این 
سازمان به عنوان جایگزین نظام حاکم بر ایران گفت: این‌ها همه توهم و سخره برانگیز 
است و نشان دهنده یأس سازمان است. این سازمان پایگاه مردمی خود را داخل و 
خارج از ایران از دست داده است. وی  در پاسخ به پرسشی درباره »مسعود رجوی« 
رهبر منافقین که از سال 2003 تاکنون ناپدید شده است نیز گفت: سازمان منافقین اخیراً 
در کنفرانسی که به مناسبت  پنجاه و پنجمین سال تأسیسش برگزار کرد، به مرگ مسعود 
رجوی اذعان کرد. حسین‌نژاد در این گفت‌وگو تصریح کرد: بی تردید مسعود رجوی به 
عربستان فرار کرد و در آنجا مُرد. اگر این چنین نبود، یک مسئول عربستانی در سال 
2017 در جریان کنفرانس سازمان منافقین در پاریس مرگ مسعود رجوی را اعلام 
نمی‌کرد. در جولای 2016 »ترکی الفیصل« رئیس اسبق سازمان اطلاعات عربستان در 
سخنرانی‌اش در کنفراس سازمان منافقین در پاریس به مرگ مسعود رجوی اشاره کرد. 
وی چندین بار در اشاره به مسعود رجوی کلمه »مرحوم« را تکرار کرد. حسین‌نژاد 
درباره دلیل پنهانکاری درباره مرگ مسعود رجوی نیز گفت: سازمان منافقین مرگ وی 

را از بیم فروپاشی سازمان و جدایی‌های در صفوف سرکردگانش، پنهانکاری می‌کند.
ادامه رایزنی های قائم مقام وزیر خارجه هند در تهران

قائم‌مقام وزیر امور خارجه هند که به منظور برگزاری شانزدهمین دور مشورت های 
سیاسی بین وزارتخانه های امور خارجه دو کشور در تهران به سر می برد، پس از 
دیدار با وزیر امور خارجه کشورمان و برخی دیگر از مقامات ایران با علی اکبر ولایتی 
مشاور رهبر معظم انقلاب در امور بین الملل دیدار کرد. به گزارش خبرگزاری صدا و 
سیما ، دکتر ولایتی در دیدار ویجی گوکله با تاکید بر اهمیت روابط دو کشور گفت: 
امیدواریم که همچون گذشته رفتار دولت هند در قبال تحریم ها علیه ایران که در 
مغایرت با تعهدات بین المللی و ظالمانه است ، مواضع مثبتی را مانند بسیاری از دیگر 
کشورها دنبال کند و جمهوری اسلامی ایران نیز آمادگی توسعه همکاری ها در تمامی 
زمینه ها را خواهد داشت. در ادامه این دیدار ویجی گوکله قائم مقام وزیر خارجه هند 
به اهمیت روابط ایران و هند اشاره کرد و گفت: ما برای توسعه همکاری با ایران بسیار 
اهمیت قائل هستیم که نقش موثر و مهمی در منطقه و جهان اسلام دارد و شخصیت 
جناب عالی که یکی از چهره های سیاسی برجسته و شناخته شده در هند هستید برای 

توسعه همکاری های دوجانبه بسیار قابل توجه و مهم است.

تازه‌های مطبوعات
تیتر روزنامه های سراسری درباره برگزاری اولین جلسه دادگاه شبنم نعمت زاده 
دختر وزیر سابق صمت: سازندگی: محاکمه ملکه دارو/جوان: شبنم داروخوار!/

شهروند: »فیس آف« در دادگاه!/آرمان: شناسایی 22حساب شخصی/آفتاب یزد: با 
همان پوشش قبلی در دادگاه حاضر شوید!/جام جم: چرا با چادر؟/

آرمان- عباس عبدی در گفت و گو با این روزنامه با اشاره به انتخابات مجلس 
گفت: آن چه جامعه ما را در این برهه تهدید می کند نگاه دوقطبی است که به نقض 
یکدیگر منجر می شود و متاسفانه رادیکال ها چنین اقدامی را انجام می دهند تا بدین 
صورت بخش قابل توجهی از جامعه را منفعل کنند. در شرایطی که دو قطبی منفی 
یعنی حالت نقض طرف مقابل رخ می دهد، بسیاری از نیروهای میانه رو خود را کنار 

می کشند و حاضر نیستند در بازی دو قطبی حذفی وارد شوند.
کیهان- سعدا... زارعی در یادداشتی با اشاره به حمله پهپادهای یمنی به پالایشگاه عربستان 
نوشت: از نظر مکان این عملیات هوشمندانه در استان الشرقیه روی داده که از یک سو 
قلب پالایش نفت سعودی است و از سوی دیگر کانون اصلی حضور 4.5 میلیون شیعه 
اثنی عشری و این به آن معناست که عملیات پهپادی می‌تواند از سوی مردم بومی پشتیبانی 

اطلاعاتی شود و این در واقع یک کابوس ویرانگر برای متجاوزان به‌حساب می‌آید.
اعتماد- فاطمه ذوالقدر عضو فراکسیون امید مجلس در یادداشتی تصریح کرد: 
متاسفانه به تازگی شاهد حذف واژه مقدس »شهید« از برخی کوچه‌ها و خیابان‌ها از 
کنار نام فرزندان شهیدمان بودیم که امیدواریم این اقدام سهوا صورت گرفته باشد و 
شهرداری و شورای شهر با ورود به این موضوع و بررسی علل و اعلام نتیجه به افکار 
عمومی و برخورد با کسانی که احیانا قصوری داشته‌اند، به سرعت در مقام جبران 

برآیند، زیرا همین نمادها، در فرهنگ‌سازی سهمی به سزا دارند.
جام جم- این روزنامه با انتقاد از حضور شبنم نعمت زاده با چادر در دادگاه نوشت: 
کاش دستگاه‌های نگران بی‌حجابی فکری هم برای مراقبت از ساحت حجاب کنند که 
نکند خانم متهمی با حجاب کامل و چادر مشکی چنان در دادگاه حاضر شود که انگار 

در مجالس دینی شرکت کرده است.
انتصاب »سیمایی صراف« به عنوان دبیر هیأت دولت

به دنبال انتخاب محسن حاجی میرزایی، دبیر سابق هیأت دولت به عنوان وزیر آموزش 
و پرورش، اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس جمهوری در حکمی »حسین سیمایی 
صراف« را به عنوان دبیر هیأت دولت منصوب کرد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی معاون 
اول رئیس جمهوری، جهانگیری ابراز امیدواری کرد که سیمایی صراف با اتخاذ تدابیر لازم 
نسبت به افزایش کارآیی و اثربخشی دفتر هیأت دولت، خدمات غنی‌تر و مؤثرتری را با 
رعایت اصول قانون‌مداری، اعتدال‌گرایی و منشور اخلاقی دولت تدبیر و امید و همسو با 

برنامه‌ها و سیاست‌های ریاست  جمهوری در اختیار هیأت دولت قرار دهد.
تماس تلفنی وزیر خارجه انگلیس با ظریف

 ایسنا - دومینیک راب وزیر خارجه انگلیس  تلفنی با ظریف وزیر خارجه کشورمان 
گفت وگو کرد. در جریان این گفت وگو دو طرف در خصوص آخرین تحولات روابط دو 
جانبه، تحولات مربوط به اجرای برجام،  برخی مسائل کنسولی فی مابین، تحولات جاری 

در منطقه به ویژه اوضاع یمن و دیگر موضوعات مورد علاقه بحث و تبادل نظر کردند.
 

برگزاری پنجمین دوره داوری نشان مرغوبیت 
و کیفیت صنایع دستی در هرمزگان 

  معاون صنایع دستی هرمزگان از برگزاری پنجمین دوره داوری 
نشان مرغوبیت و کیفیت صنایع دستی در هرمزگان خبر داد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان هرمزگان، سهراب بناوند با بیان این مطلب گفت: ۵۶ اثر در 
رشته های گلابتون دوزی، البسه محلی، حصیر بافی، ساز سنتی، تراش 
صدف، معرق، خوس دوزی، برقع و نساجی سنتی با حضور ۵ داور 
از استان  مورد ارزیابی قرار گرفت. او افزود: در پایان داوری، آثار 
شجاع الدین اشعری در رشته ساز سنتی )عود(، غلامرسول طهارتی 
در رشته چاقوسازی، لیلا نصوری، زهرا رئیسی شمیلی و غنیمه آژینه 
در رشته خوس دوزی، طلعت کریمی و رخساره جهانشاهی در رشته 
گلیم شیریکی پیچ، خاتون صادقی )دو اثر( در رشته حصیربافی، افسانه 
فهیمی زاده در رشته خوس دوزی، سعید حقیقی )دو اثر( در رشته 
معرق، رئیسی شمیلی، زهرا اردیبهشتی و فرخنده بادروج در رشته 
گلابتون دوزی، هاجر شهداد نژاد در رشته چرم، فاطمه ناصری در 
رشته برقع و شیرین فاتح در رشته البسه محلی به عنوان آثار با کیفیت 
و مرغوب معرفی و به مرحله کشوری راه یافتند.معاون صنایع دستی 
هرمزگان ادامه داد: داوری این دوره را حسین مشعری، مسعود شجاعی، 
نسیبه بهره دار و زهره مرادی برعهده داشتند. بناوند تاکید کرد: داوری 
 نشان مرغوبیت و کیفیت صنایع دستی هر دو سال یک بار برگزار 

می شود.

همراهی شهرداری منطقه دو بندرعباس 
با هیئت های مذهبی سطح منطقه

  به گزارش روابط عمومی منطقه دو شهرداری بندرعباس، مهدی 
رنجبری مدیر منطقه از عوامل این منطقه که در دهه نخست محرم 
و ایام عزاداری سرور و سالار شهیدان اباعبدالله الحسین )ع( با 
بهره‌گیری از ظرفیت های متعدد فرهنگی همچون تبلیغات محیطی، 
سیاه پوش کردن سطح منطقه، مساجد و هیئت ها و خدمت رسانی 
نیروهای حوزه‌های مختلف همچون خدمات شهری و نواحی سه 
گانه که جهت آماده سازی محل های عزاداری همکاری نمودند 
تقدیر کرد.وی ادامه داد: هیئت ها و محافل مذهبی نقش بسیار مهمی 
در تقویت فرهنگ دینی جامعه دارند و لذا ایجاد وحدت، تعامل در 
فعالیت‌های هیئت های مذهبی و همچنین استفاده از تجارب تمامی 
نیروها، در فراهم سازی جهت برگزاری هرچه بهتر برنامه های مذهبی 
بسیار حائز اهمیت است، چراکه هیئت های مذهبی با اعتقادات و 
باورهای مردم در آمیخته‌اند. رنجبری در همین راستا افزود نظافت 
و شستشوی ویژه اطراف اماکن مذهبی و تکایای موجود در منطقه 
به صورت روزانه، نصب مخازن موقت زباله در محل های عزاداری 
و تکایا همچنین نظافت این اماکن، جمع آوری ضایعات و پاکسازی 
مسیر‌های عزاداری، تخلیه مرتب مخازن استقرار یافته در این اماکن به 
صورت مستمر از جمله فعالیت‌هایی است که در ایام دهه محرم توسط 
نواحی سه گانه انجام شده است. علیرضا گنجی پور دبیر شورای 
اجتماعی منطقه دو شهرداری بندرعباس در این باره افزود همه‌ساله 
مردم به‌صورت خودجوش اقدام به برگزاری مراسمات مذهبی کرده 
و با تشکیل هیات‌ها و وجود جوانان مومن و مشتاق، عزاداری ماه 
محرم همواره به‌صورت باشکوه برگزار شده است، تاکید کرد: امسال 
همچون سال های گذشته در حد امکان امکاناتی در اختیار هیات‌های 
مذهبی قرار داده شد و هیات‌های مذهبی مطابق چهارچوب تعیین شده 
می‌توانند از امکانات این منطقه به‌ منظور برگزاری هرچه باشکوهتر 

مراسمات عزاداری سرور و سالار شهیدان استفاده نمایند.

خبر

خبری
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 سال هجدهم شماره  3135
  گروه خبر// رییس دانشگاه علوم پزشکی استان 
هرمزگان ضمن اشاره به عدم تسویه حساب مطالبات 
از طرف بیمه ها گفت: متأسفانه در استان هرمزگان نیز 
مانند سایر استان ها و دانشگاه های علوم پزشکی 
کشور میزان بدهی بیمه ها بسیار بالا بوده که این 
 امر موجب بروز مشکلات عدیده ای در جهت ارائه 

خدمت رسانی شده است.
  به گزارش خبرنگار دریا، دکتر فرشیدی مهمترین عارضه 
اجتماعی و از نتایج ناخوشایند عدم پرداخت به موقع بیمه‌ها 

را ایجاد بی اعتمادی همکاران پزشک و غیر پزشک در 
بیمارستان ها نسبت به دانشگاه، در خصوص نحوه و زمان 

پرداخت مطالباتشان عنوان کرد.
  وی افزود: از نتایج دیگر اهمال بیمه ها در پرداخت، 
عدم توانایی پرداخت مطالبات دانشگاه به شرکت های 
 تجهیزات پزشکی و دارویی بوده است که به همین دلیل 
بیمارستان های دولتی در تهیه ملزومات مورد نیاز خود 
 جهت خدمت رسانی به بیماران دچار مشکلات عدیده
 شده اند و از طرفی دیگر سبب نارضایتی شرکت های طرف 

مقابل بیمارستان ها نیز شده است.
  فرشیدی خاطر نشان کرد: با وجود همه این موارد، دانشگاه 
علوم پزشکی سعی بر ارائه خدمات مناسب به بیماران 
خواهد داشت؛ اما در گذر زمان و عدم پرداخت بدهی ها، 

قطعاً با چالش رو به رو خواهیم شد.
  وی افزود: امیدواریم مسئولین سازمان های بیمه گر 
 با پرداخت هرچه سریع تر بدهی های خود، در ارائه 
 خدمت رسانی به هم استانی های عزیز همکاری 

نمایند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان خبر داد

بدهی 270 میلیاردی شرکت های بیمه به دانشگاه علوم پزشکی

  فرمانده منطقه یکم امامت نداجا گفت: رژه ملی یگان‌های مختلف 
نیروهای مسلج جمهوری اسلامی با حضور رئیس مجلس شورای 
اسلامی در بندرعباس به مناسبت هفته دفاع مقدس برگزار می‌شود. 
  به گزارش فارس، امیر دریادار دوم مجتبی محمدی در نشست خبری 
اظهار داشت: به پاس تلاش‌هایی که نیروهای مسلح و ملت همیشه قهرمان 
ایران اسلامی در 8 سال دفاع مقدس داشتند هر ساله یک هفته به عنوان 
هفته دفاع مقدس نامگذاری شده است و برنامه‌های متنوعی اجرا می‌شود.

وی افزود: گرامیداشت یاد شهدایی که جان خود را برای امنیت و استقلال 
نثار کردند و جانبازانی که بخشی از سلامتی خود را تقدیم اقتدار جمهوری 
اسلامی ایران کردند عمده ترین هدف برگزاری هفته دفاع مقدس است.
فرمانده منطقه یکم امامت نداجا گفت: در 8 سال دفاع مقدس همه اقشار 
دولتی، نظامی و مردمی تلاش کردند تا این شعار را مخابره کنند که دشمن 

نمی تواند به راحتی چشم طمع به خاک و حریم جمهوری اسلامی ایران 
داشته باشد.وی ادامه داد: امسال نیز همچون سال‌های گذشته سلسله 
برنامه های هفته دفاع مقدس از 31 شهریور در کشور برگزار خواهد 
 شد که استان هرمزگان و شهر بندرعباس هم این مقوله مستثنی نیست و 

برنامه های متنوعی برای اجرا خواهیم داشت.
  محمدی مهم‌ترین برنامه هفته دفاع مقدس در استان هرمزگان را 
برگزاری رژه ملی نیروهای مسلح با حضور مقامات کشوری عنوان کرد و 
افزود: در روز 31 شهریور همزمان با تهران که رژه ملی برگزار می‌شود، 
در بندرعباس نیز با حضور علی لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی 
برگزار خواهد شد.وی گفت: این رژه به صورت ملی برگزار می‌شود و 
آنچه موجب این انتخاب شده نقش ویژه خلیج فارس و تنگه راهبردی 
هرمز است که رژه نیروهای دریایی سپاه و ارتش و نیروهای مردمی بسیج 

همزمان با نیروهای پیاده برگزار می‌شود.
  امیر محمدی سخنرانی پیش از خطبه های نماز جمعه، ملاقات نیروهای 
مسلح با نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان، دیدار با خانواده شهدا، 
حضور در گلزار شهدای بندرعباس و برپایی نمایشگاه دستاوردهای دفاع 
مقدس در پارک ساحلی غدیر را دیگر برنامه‌های منتخب هفته دفاع 

مقدس در بندرعباس عنوان کرد.
  وی درپایان اظهار داشت: در مراسم امسال علاوه بز جایگاه برای 
مهمانان مدعو جایگاهی نیز برای مردم بندرعباس در نظر گرفته شده است 
و علاقه‌مندان می‌توانند در این مراسم شرکت کنند و رژه نیروهای مسلح 
 را از نزدیک مشاهده کنند، البته پخش مستقیم مراسم از شبکه استانی 
خلیج فارس را خواهیم داشت و قسمت‌هایی از مراسم از شبکه‌های 

سراسری نیز به پخش می‌شود.

رژه ملی نیروهای مسلح با حضور رئیس مجلس در بندرعباس برگزار می‌شود 

   گروه شهرستان// فرماندار شهرستان بستک گفت: هیچ 
دانش‌آموز بستکی به خاطر وضعیت مالی از تحصیل جا نخواهد ماند.

  به گزارش خبرنگار دریا، سید شمس الدین حسینی قتالی  با اشاره 
به اینکه کشورهای متمدن و پیشرفته همواره دارای آموزش و پرورش 
قوی بوده‌اند بر لزوم تعامل و همکاری ادارات با آموزش و پرورش 
تاکید کرد.وی افزود: مدیران آموزش و پرورش باید مبتکر باشند و 

فقط به بخشنامه‌ها اکتفاء نکنند و طرح‌های جدیدی را وارد آموزش 
و پرورش کنند.رئیس شورای آموزش و پرورش شهرستان بستک 
بیان کرد: قصد داریم مراسم بازگشایی مدارس را در دورافتاده ترین 

روستاهای شهرستان برگزار کنیم.
  حسینی قتالی، مدرسه خصوصاً مقاطع متوسطه را بهترین مکان برای 
آموزش مبارزه با مواد مخدر دانست و با توجه به اهمیت این موضوع 

از مدیران مدارس خواست آموزش و شناخت انواع مواد مخدر را در 
برنامه‌های کاری خود قرار دهند.

  وی همچنین به اهمیت مسائل خانوادگی و روانی دانش آموزان و 
دلایل ترک تحصیل آنها اشاره و ابراز داشت: مدیران می‌توانند نقش 
مهمی در تعامل بین دانش آموزان و اولیاء و برطرف کردن مسائل و 

مشکلات دانش آموزان ایفا کنند.

فرماندار بستک:  هیچ دانش آموز بستکی از تحصیل جا نخواهد ماند

 معاون متوسطه اداره کل آموزش وپرورش 
هرمزگان گفت: کلاس‌های درس هرمزگان در 
مهرماه امسال و سال تحصیلی جدید)۹۹-۹۸( 

بدون معلم نیست.
  محمد قویدل اظهار کرد:  درسال تحصیلی جدید 
با کمبود نیروی انسانی و معلم مواجه هستیم اما با 
برنامه‌ریزی صورت گرفته مانند استفاده از نیروهای 
حق التدریسی واضافه تدریس این مشکل حل 

می‌شود.وی ادامه داد: آموزش وپرورش هرمزگان ۱۳ 
هزار و ۸۹۳ نفر معلم دارد که نیاز این نهاد به ۱۶ هزار 

و ۵۱ نفر نیروی انسانی است.
  وی با اشاره به این که سه هزار و ۱۵۸ نیروی انسانی 
کمبود داریم، بیان داشت: حدود ۲ هزار نفر از طریق 
نیروهای حق التدریس جذب شده و مابقی نیز از 

طریق اضافه تدریس جبران می‌شود.
  معاون متوسطه آموزش وپرورش هرمزگان 

اظهارداشت: درسال تحصیلی جدید ۴۲۰ هزار دانش 
آموز در استان راهی مدرسه می‌شوند که ۳۸۰ هزار 
و ۹۳۵ نفر مربوط به مقطع ابتدایی، متوسطه اول و 
دوم، نظری، کارودانش و استثنایی و۴۰ هزار نفر نیز 

نوآموز هستند.
  قویدل ادامه داد: این تعداد دانش آموز در سه هزار و 
۵۸۵ آموزشگاه درقالب ۱۶هزار و ۴۳۰ کلاس درس 

اول مهر را آغاز خواهند کرد.

  به گزارش ایرنا، وی یادآورشد: امسال همچنین هفت 
هزار نفر افاغنه به جمعیت دانش آموزی هرمزگان 

افزوده می‌شود.
  این مقام مسوول ابرازداشت: شعار»افزایش پوشش 
تحصیلی و ارتقای سطح میانگین نمرات« در راستای، 
سیاست های دولت و اجرای سند تحول بنیادین و 
همچنین بیانیه گام دوم انقاب و منویات رهبری 

درسال تحصیلی جدید در دستورکار است.

کلاس‌های درس هرمزگان اول مهر بدون معلم نیست
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معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد
 امام خمینی)ره( هرمزگان خبر داد

واگذاری916 فقره انشعاب رایگان به مددجویان کمیته امداد 
   ۹۱۶ خانوار از مددجویان زیرپوشش کمیته امداد هرمزگان از 
انشعاب رایگان در بخش آب، برق و گاز در پنج‌ماهه امسال بهره‌مند 
شدند. معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد امام خمینی)ره( 
هرمزگان گفت: ۴۲۵ انشعاب آب، ۴۶۶ انشعاب برق و ۲۵ انشعاب 
گاز توسط این نهاد به صورت رایگان در اختیار مددجویان قرار گرفت.
احمد پایان افزود: ۶۹۲ مورد از این خدمات به مددجویان ساکن در 
مناطق روستایی و ۲۲۴ مورد نیز به مناطق شهری هرمزگان ارائه‌شد.

وی بیان داشت: خدمات ارائه شده براساس مصوبه مجلس شورای 
اسلامی مبنی بر معافیت مددجویان تحت حمایت کمیته امداد از پرداخت 
هزینه انشعابات آب، برق، گاز، پروانه ساختمانی، فاضلاب و عوارض 
شهرداری است که از زمان اجرائی شدن این طرح همکاری خوبی از 
سوی این دستگاه‌ها با این نهاد در ارائه خدمات رایگان به مددجویان 
صورت گرفته است.این مقام مسوول اظهارداشت: همچنین مددجویان 
تحت حمایت کمیته امداد که برای نخستین بار اقدام به ساخت منزل 
می‌کنند از پرداخت هزینه پروانه ساختمانی و عوارض شهرداری معاف 
هستند که از ابتدای سال تاکنون ۹۴ خانوار از این خدمت بهره‌مند شدند.
پایان گفت: به برکت نظام مقدس جمهوری اسلامی، کمیته امداد با ارائه 
خدمات هدفمند و در جهت برقراری عدالت اجتماعی بویژه در مناطق 
محروم تلاش می‌کند تا از این طریق دهک‌های پایین جامعه از خدمات 

حمایتی مناسبی بهره‌مند شوند.

جلسه  هم اندیشی فرماندار بندرعباس  با نخبگان
  فرماندار بندرعباس گفت: نسل جوان باید با نگاه به آینده، مسیر 
رشد و توسعه را  بیش از پیش طی کنند.به گزارش روابط عمومی 
فرمانداری شهرستان بندرعباس، جلسه هم اندیشی با نخبگان به 
ریاست عزیزاله کناری فرماندار در محل سالن کنفرانس این فرمانداری 
برگزار گردید.فرماندار بندرعباس در این جلسه هم اندیشی با بیان این 
که مسئولان در کنار قشر جوان جامعه هستند اظهار داشت: جوانان 
این شهرستان از توانایی بسیار بالایی برخوردارند و استفاده از آنها 
می تواند به شکوفایی بیش از پیش این منطقه کمک کند. وی در 
ادامه بیان داشت: هم اکنون بخش زیادی از جمعیت فعال استان و 
شهرستان بندرعباس  را جوانان تشکیل می دهند که با بهره مندی و 
استفاده مناسب از این ظرفیت می توان پیشرفت و توسعه شهرستان 
بندرعباس را شتاب داد.نماینده عالی دولت در شهرستان  با اشاره به 
نقش جوانان در طول تاریخ انقلاب و دستاوردهای حاصل شده از 
این نقش آفرینی گفت: نسل جوان امروز ، وارث جوانانی هستند که 
پای ارزشهای انقلاب ایستادند و عزت و سرافرازی را برای کشورمان 
به ارمغان آوردند.عزیزاله کناری در پایان راه اندازی مجمع مشورتی 
جوانان شهرستان بندرعباس را فصل جدیدی در همراهی جوانان با 
مسئولان دستگاههای اجرایی شهرستان توصیف کرد و افزود: تلاش 
می‌کنیم با به کارگیری ظرفیتهای موجود از مشاوره های فکری 
 جوانان در بخشهای مختلف استفاده شود تا بتوان به اهداف مورد نظر

 دست یافت.

روابط عمومی 
ماهي و میگو بخوريد تا دندا نهاي شما سالم بماند شیلات هرمزگان 

  مدیر عامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان گفت: 
باید به مردم اعتماد کنیم چرا که دولت و ملت با 
همکاری متقابل می توانند بر مشکلات چیره شوند.  
  به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای هوشنگ 
ملایی مدیر عامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان در 
دیدار با نماینده ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس ضمن تشریح وظایف و عملکرد شرکت آب 
 منطقه ای اظهار داشت: موضوع آب چالش اساسی استان 
می باشد که همگان باید بعنوان یک تکلیف در جهت 

اصلاح وضعیت موجود گام برداریم. ملایی بیان داشت 
از 3 میلیارد متر مکعب آبهای سطحی در استان هرمزگان 
کمتر از یک میلیارد مهار می شود ، یک میلیارد به دریا 
می ریزد و ما بقی تغذیه در سفره های زیر زمینی می شود.
وی ضمن درخواست از امام جمعه بندرعباس جهت 
پرداخت به مسایل صرفه جویی آب در خطبه های نماز 
جمعه تصریح کرد: نقش روحانیون و ائمه جماعات در 
روشنگری و انتقال مباحث مختلف به مردم نقشی بی بدیل 
و اساسی است که بحث صرفه جویی آب نیز از مباحث 

جدی و حیاتی است که باید به مردم ارائه شود.
ملایی شیوه صحیح آبیاری با استفاده از روش های 
نوین را در بالا بردن میزان صرفه جویی در مصرف آب 
 بسیار با اهمیت خواند و گفت: اهمیت دادن به کشت 
گلخانه ای افزایش میزان محصول را به دنبال خواهد داشت 
و در این شرایط اقتصادی در صورت تقویت کشاورزان 
ظرفیت مناسبی در بحث اشتغالزایی نیز به وجود خواهد 
 آمد که می توان از این ظرفیت در راستای تقویت اقتصاد 

خانواده ها استفاده کرد.

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان نیز در این دیدار 
ضمن تقدیر از شرکت آب منطقه ای به خاطر حضور 
و مشارکت در روز عاشورا به واسطه تامین آب شرب 
عزاداران و نقش سقا داشتن ، اهمیت مصرف بهینه آب 
و صرفه جویی را یاد آور شد و گفت: بیش از 60 آیه 
به روشنی در قرآن کریم بر اهمیت آب تاکید دارد که این 

وظیفه همگی ما را در قبال آب سنگین تر می کند.
  حجت الاسلام عبادی زاده با اشاره به اینکه در این آیات 
خداوند متعال زندگی ما انسانها و کل موجودات را بستگی 

به آب دانسته تصریح کرد: در روایات نقل شده از ائمه 
اطهار هم به روشنی بر نقش آب اشاره شده و وجود همه 

موجودات وابسته به آب عنوان شده است.
  امام جمعه بندرعباس صرفه جویی و قناعت خصوصاً 
در استفاده از منابع آبی و ذخایر زیرزمینی را از مهمترین 
عوامل زندگی بشر دانست و یادآور شد: با توجه به 
محدود بودن منابع آبی دراستان هرمزگان فرهنگ 
 مدیریت صحیح مصرف آب باید بعنوان اولویت کاری

 قرار گیرد.

  محمودی با بیان اینکه کمبود سیلندر گاز 
مایع در سطح شهرستان بشاگرد بررسی 
شود، گفت: اداره صمت بشاگرد بررسی 
موضوع كمبود سيلندر گاز را در دستور 
کار خود قرار دهد و با نرخ مصوب در همه 

روستاهای این شهرستان توزيع شود. 
   به گزارش شبستان، » احمد محمودی « در 
جلسه كارگروه تنظيم بازار شهرستان بشاگرد، 
عنوان کرد: كيي از موضوعات مهمي كه در 
شهرستان نيازمند توجه بيشتر است كمبود 
سيلندر گاز مايع و توزيع آن با نرخ مصوب 
است.وی افزود: اداره صنعت،معدن و تجارت 
شهرستان بشاگرد به اين موضوع ورود كند و 

علاوه بر مشخص كردن علت كمبود سيلندر 
گاز مايع، براي توزيع آن با قيمت مصوب نیز 
اقدام كند. فرماندار بشاگرد در ادامه با اشاره 
به توزيع سهميه لاستیک سبک و سنگین در 
بشاگرد، تصريح كرد: اطلاع رسانی لازم جهت 
استفاده از سهمیه لاستیک های یارانه ای 
خودروهای سبک و سنگین توسط بخشداران 

و دهیاران و شوراهای اسلامی انجام شود.
 وی ادامه داد: برای مقابله با افزایش قیمت 
کالاهای اساسی یکی از عوامل مهم و تاثیر 
گذار این است که اداره صمت بازرسی ها را 
افزایش دهد و بر وضعیت قیمت ها نظارت 

بیشتر و دقیق تری داشته باشد.

 محمودی اظهار کرد: ما باید بر اساس موقعیت 
و شرایط جغرافیایی در بحث صادرات غیر نفتی 
تصمیم گیری کنیم تا محصولات کشاورزی 
بشاگرد که از نظر  کیفیت در رده اول قرار دارند با 
فرهنگ سازی لازم در جهت بالا بردن و  افزایش 
سطح زیر کشت محصولات کشاورزی تلاش 
شود و شاهد پیشرفت این شهرستان و حتی 
صادرات محصولات به کشورهای همسایه باشیم. 
وی با اشاره به نزدیک شدن فصل بازگشایی 
مدارس، تاکید کرد: طرح نظارتی  و گشت‌های 
مشترک باید با حضور بازرسان صمت، تعزیرات 
حکومتی و اتاق اصناف شهرستان بشاگرد تشدید 

شود تا شاهد گران فروشی نباشیم.

فرماندار بشاگرد عنوان کرد:

کمبود سیلندر گاز مایع در بشاگرد بررسی شود

سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان تاکید کرد

سلامت روان؛ از شاخص های مهم ارزیابی توسعه یک جامعه

                                        مزایده نوبت اول 
اجرای احکام حقوقی دادگستری پارسیان به موجب 1- پرونده اجرائی  9609987641400019 که محکوم علیه ساسان حسین خانی فرزند نوراله به خواسته مطالبه 
اجاره بها محکوم است به پرداخت مبلغ سی و هفت میلیون و هشتصد هزار تومان بابت اصل خواسته و پرداخت مبلغ 12180000 ریال هزینه دادرسی در حق محکوم 
لها الف: محمد محمدی فرزند سلیمان ب: حمیدرضا دهقانی فرزند غلامحسین و پرداخت مبلغ 1950500 تومان نیم عشر دولتی در حق دولت محکوم گردیده 

است و 2- پرونده اجرایی 9609987641400085 که محکوم علیه ساسان حسین خانی فرزند نوراله به خواسته مطالبه خسارت محکوم است به پرداخت مبلغ 
338000000 ریال ) از تاریخ تخلف از پرداخت اجاره بها 95/1/15 تا زمان فسخ قرارداد 95/12/17 روزانه  یک میلیون ریال به عنوان خسارت قراردادی( بابت 
اصل خواسته و پرداخت مبلغ 9850000 ریال بابت خسارت دادرسی از زمان صدور رای تا اجرای حکم در حق محکوم لها الف: محمد محمدی فرزند سلیمان 
ب: حمیدرضا دهقانی فرزند غلامحسین و پرداخت مبلغ 17392500 ریال نیم عشر دولتی در حق دولت  لذا نسبت به مزایده یک دستگاه خط بچ کانتینیوس رب 

گوجه با کل متعلقات و بچ تغلیط کننده اقدام نماید. موضوع مزایده به شرح ذیل: فروش یک دستگاه خط بچ کانتینیوس رب گوجه با کل متعلقات به مبلغ 2500000000 ریال ارزیابی و بچ تغلیظ 
کننده 700000000 ریال وقت انجام مزایده روز یکشنبه 98/6/30 ساعت 8 صبح می باشد. محل مزایده دفتر اجرای احکام حقوقی دادگستری پارسیان می باشد. 

مال مورد مزایده فعلا توقیف می باشد و با شرایط ذیل از طریق مزایده حضوری به فروش می رسد . 1- فروش نقدی است و  ده درصد مبلغ قیمت بصورت نقدی به حساب 2171295501005 
سپرده دادگستری پارسیان پرداخت و الباقی مبلغ حداکثر ظرف یک ماه می باشد. 2- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است . 3- مبلغ مزایده از مبلغ پایه شروع می شود و بالاترین 
پیشنهاد برنده مزایده خواهد بود در صورتی که برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید 

مزایده حاصل می شود خواهد بود. و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به اجرای احکام حقوقی دادگستری پارسیان مراجعه نمایند.  

مدیر دفتر شعبه اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان پارسیان- حمید توکلی 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

شهرداری بندرخمیر

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای نوبت دوم 
احداث بلوار ساحلی بندرخمیر

به استناد ماده 5 آیین نامه مالی شهرداری ها و مصوبه شماره 285 مورخ 97/12/28 شورای اسلامی شهر بندرخمیر، شهرداری 
 بندرخمیر در نظر دارد احداث بلوار ساحلی به طول 2 کیلومتر شامل: 1- زیرسازی ) لجن برداری- پی کنی - درناژ- خاک ریزی 
و ... ( 2- زیراساس و اساس 3- پخش و تسطیح و کوبیدن و آب پاشی4- احداث یک عدد آبرو بتنی5- احداث دو عدد 
آب نما با شرایط و مشخصات زیر با انعقاد قرارداد از طریق مناقصه عمومی با شرکت صلاحیتدار حداقل رتبه 3 راه و باند 
به انجام برساند شایسته است پیشنهاد قیمت خود را از روز چهارشنبه مورخ 98/06/20 الی پایان وقت اداری روز شنبه 
مورخ 98/07/13 همراه با یک فقره رسید سپرده به حساب 72191145857821 شهرداری نزد بانک مهر شعبه خمیر 
و یا ضمانت نامه معتبر بانکی به مبلغ 3.930.000.000 ریال ) سه میلیارد و نهصد و سی میلیون ریال ( در پاکت مهر 

شده به امور پیمانهای شهرداری بندرخمیر تحویل و رسید دریافت دارید. 
1- متقاضیان می توانند از روز چهارشنبه مورخ 98/06/20 الی تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 98/07/03 
جهت اخذ هرگونه اطلاعات و جزئیات موردنظر، حجم و میزان کار، مشخصات، شرایط و مفاد قرارداد، فرم پیشنهاد 
قیمت، اسناد و شرایط مناقصه الزاماً به شهرداری بندرخمیر مراجعه و پس از واریز مبلغ 500000 ریال ) پانصد هزار 

ریال( به حساب جاری سیبای شماره 3100001194009 نزد بانک ملی شعبه خمیر اسناد مناقصه دریافت نمایید. 
2- ضمانت نامه شرکت در مناقصه را طی پاکت )الف( اساسنامه، صورتجلسات هیئت مدیره، آگهی تاسیس و ثبت، 
آگهی معتبر آخرین تغییرات اساسنامه شرکت، گواهی تاییدیه صلاحیت پیمانکاری معتبر و فرم تعهدنامه عدم مشمولیت 
شرکت در قانون منع مداخله کارکنان دولت در شرکت، سوابق کاری شرکت، رضایت نامه را طی پاکت )ب( و آنالیز و 
برآورد و قیمت پیشنهادی را طی پاکت )ج( و هر سه پاکت را مجموعاً در یک پاکت چهارم بنام پاکت )د( و کلیه پاکتها 

شامال الف، ب، ج و د را لاک و مهر نموده با امضای مقام مجاز و مهر شرکت ارائه و تحویل فرمایید. 
3- کلیه اسناد تعهدآور شرکت از جمله اساسنامه، صورتجلسات هیئت مدیره، آگهی تاسیس و ثبت، آگهی آخرین 
تغییرات اساسنامه شرکت، گواهی تاییدیه صلاحیت پیمانکاری حتما برابر اصل گردد. 4- کلیه اسناد مناقصه تحویلی از 
جمله نمونه قرارداد و فرم تعهدنامه عدم مشمولیت شرکت در قانون منع مداخله کارکنان دولت در شرکت، به امضاء مقام 
مجاز و مهر شرکت رسیده و اصل آن طی پاکت ب عودت داده شود. 5- ضمانت نامه شرکت در مناقصه باید حداقل از 

تاریخ بازگشایی پاکات سه ماه مهلت داشته باشد. 6- در هنگام ارائه جواب به شماره و تاریخ آگهی اشاره شود. 
7- چنانچه برندگان اول تا سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند به ترتیب سپرده آنها به نفع شهرداری ضبط خواهد شد. 

8- به پیشنهادهای رسیده فاقد سپرده و گواهی صلاحیت پیمانکاری معتبر ترتیب اثر داده نمی شود. 
9- پیشنهادهای اشتباه، مبهم و ناخوانا مردود بوده و ترتیب اثر داده نمی شود. 

10- مبلغ اولیه پیمان 78.600.000.000 ریال ) هفتاد و هشت میلیارد و ششصد میلیون ریال( می باشد. 
11- کلیه هزینه چاپ و نشر آگهی با برنده مناقصه می باشد. 12- در صورت عدم تجدید مناقصه کمیسیون عالی 
معاملات شهرداری در ساعت 15 روز یکشنبه مورخ 98/07/14 تشکیل و کلیه پیشنهادهای رسیده مفتوح و قرائت 

خواهد شد.13- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار خواهد بود. 

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ شارع واگذاری به مساحت 97/89  مترمربع مورد تقاضای شهریار مشیری فرزند کهزاد دارای پلاک 10790-  اصلی 
واقع در برزن سرریگ بخش یک بندرعباس تاکنون به عمل نیامده است برحسب درخواست کتبی متقاضی، تحدید حدود اختصاصی در مورخه 1398/07/20 راس 
ساعت 7:30 صبح در محل بعمل خواهد آمد. اینک به موجب این آگهی به استناد ماده 14 قانون ثبت، از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت می گردد که در تاریخ و 

ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند.  واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی، از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی ظرف مدت 30 روز 
پذیرفته خواهد شد و معترض می توانند به استناد تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها در 
مراجع قضایی از بین رفته است مصوب 1373/2/25 و  ماده 86 آئین نامه ی قانون ثبت، می بایست ظرف مدت یک ماه پس از اعتراض به مراجع قضایی مراجعه 

و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند، در غیراینصورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود.  98/1368 م/الف
 تاريخ انتشار:1398/06/28

ابوالحسن دستوری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ شارع واگذاری به مساحت 163/46  مترمربع مورد تقاضای محسن امراللهی فرزند بدیع اله دارای پلاک 10789-  اصلی 
واقع در برزن سرریگ بخش یک بندرعباس تاکنون به عمل نیامده است برحسب درخواست کتبی متقاضی، تحدید حدود اختصاصی در مورخه 1398/07/20 راس 
ساعت 7:30 صبح در محل بعمل خواهد آمد. اینک به موجب این آگهی به استناد ماده 14 قانون ثبت، از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت می گردد که در تاریخ و 

ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند.  واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی، از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی ظرف مدت 30 روز 
پذیرفته خواهد شد و معترض می توانند به استناد تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها در 
مراجع قضایی از بین رفته است مصوب 1373/2/25 و  ماده 86 آئین نامه ی قانون ثبت، می بایست ظرف مدت یک ماه پس از اعتراض به مراجع قضایی مراجعه 

و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند، در غیراینصورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود.  98/1369 م/الف
 تاريخ انتشار:1398/06/28

ابوالحسن دستوری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

مدیر عامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان:

 اگر به مردم اعتماد کنیم مشکلات حوزه آب رفع می شود

  گروه شهرستان// فرماندار جاسک گفت: هفته دفاع مقدس نماد 
مقاومت ملت بزرگ ایران است که باید با برنامه ریزی مناسب آن 

را به نسل جدید منتقل کرد.
  به گزارش خبرنگار دریا، محمد رادمهر اظهار داشت: دوران دفاع مقدس 
به عنوان یکی از ماندگارترین دوران انقلاب اسامی به ثبت رسیده و 
برای ملت ما به ویژه نسل جوان درس‌های بسیاری از استقامت و از 
خودگذشتگی دارد.وی در ادامه افزود: عزت و احترام مردم ایران در دنیا 
مرهون فداکاری‌های شهداء، جانبازان و ایثارگران و تجربه گرانقدر دوران 
دفاع مقدس است، باید ارزش‌های دفاع مقدس برای نسل جوان تبیین و 
فرهنگ ایثار و شهادت در بین آنها نهادینه شود.فرماندار جاسک بیان کرد: 
امروز روحیه شهادت طلبی کشور را در برابر حوادث مختلف بیمه کرده 
است و اگر ایران اسامی امروز در منطقه به قدرت اول در عرصه‌های 
گوناگون تبدیل شده و در میان منطقه ناامن خاورمیانه در امنیت کامل 
قرار دارد به خاطر مجاهدت‌های رزمندگان کشور در دوران هشت سال 
جنگ تحمیلی است.رادمهر ادامه داد: دفاع مقدس گنجینه گرانسنگی است 
که تمامی سطوح جامعه در آن نقش آفرینی کردند و این مهم فصل اقتدار 
و عزت نظام است.وی گفت: ایثار و جانفشانی در دوران دفاع مقدس در 

تاریخ کم نظیر بود و صدها هزار شهید و جانباز نثار ارزش‌ها و آرمان‌های 
بلند اسلام و انقلاب اسلامی شد تا امنیت در این کشور برقرار شود.

فرماندار جاسک بیان کرد: کشورهای اسلامی با تاسی به ارزش‌های 
انقلاب اسلامی امروز بیدار شده‌اند و در برابر ظلم ایستادگی می‌کنند.

رادمهر ابراز داشت: گرامیداشت هفته دفاع مقدس رمز ماندگاری انقلاب 
اسلامی، ایثارگری و شهادت فرزندان سلحشور این مرز و بوم است.

وی در ادامه افزود: شهداء، قهرمانان ملی کشور هستند که مدال افتخار آفرین 
آن‌ها در بیشتر منازل کشور وجود دارد و می‌طلبد در هفته دفاع مقدس از 
این قهرمانان تاریخ بسیار یاد شود.فرماندار جاسک اضافه کرد: دشمنان نظام 
اسلامی از ابتدای انقلاب اسلامی تاکنون درصدد ضربه زدن به نظام اسلامی 
هستند اما با حاکمیت ولایت فقیه و حمایت و ایستادگی ملت ایران به اهداف 

شوم خود نرسیده‌اند و نخواهند رسید.
  رادمهر در ادامه خاطر نشان کرد: تقارن سال تحصیلی جدید با هفته دفاع 
مقدس فرصتی ارزشمند است تا از ظرفیت عظیم هفته دفاع مقدس به نشر 
فرهنگ استقامت پرداخته شود.وی بیان کرد: برنامه‌های هفته دفاع مقدس 
باید به گونه‌ای کیفی و گسترده طراحی و اجرا شود تا زوایای بیشتری از 

ایثار، پایداری و استقامت رزمندگان ایران اسلامی بیان شود.

فرماندار جاسک تاکید کرد

گرامیداشت هفته دفاع مقدس، رمز ماندگاری انقلاب اسلامی

  فرماندار بندرعباس گفت: شورا‌ها حلقه 
میانه‌ای هستند که می‌بایست مردم و 
خواسته‌های مردم را به تصمیم‌گیری‌های 
مدیران شهری و دولت در مقام اجرایی 

پیوند دهند.
  به گزارش روابط عمومی فرمانداری 
بندرعباس، جلسه هم اندیشی با اعضای شورای 
اسلامی شهرهای شهرستان بندرعباس به 
ریاست عزیزاله کناری فرماندار در محل سالن 
فرماندار  فرمانداری تشکیل گردید.  کنفرانس 
بندرعباس  در این جلسه ضمن تسلیت ایام 
محرم با بیان اینکه شورا اتاق فکر مردم برای 
توسعه شهرها و روستاها است ، گفت: مردم به 

دنبال خدمت صادقانه هستند و شورا‌ها ظرفیت 
مناسبی برای خدمت رسانی به مردم است. وی 
در ادامه افزود: شورا‌ها حلقه میانه‌ای هستند 
که می‌بایست مردم و خواسته‌های مردم را به 
تصمیم‌گیری‌های مدیران شهری و دولت در 
مقام اجرایی پیوند دهند.این مقام مسئول بیان 
داشت: برای خدمتگزاری به مردم و  برقراری 
تعامل ، همفکری و همکاری گزینه‌ای بهتر از 
تعادل فکری ، منطقی و دوری از افراط و تفریط 

نمی‌توان پیدا کرد.
  عزیزاله کناری عنوان کرد: یکی دیگر از 
وظایف شوراها بررسی نیازهای اجتماعی، 
فرهنگی، آموزشی ، بهداشتی و اقتصادی در 

شهر ها است.
فرماندار بندرعباس در پایان تصریح کرد: باید 
از ظرفیت سرمایه گذاران  در جهت پیشرفت 
و آبادانی شهرها و روستاها به خوبی استفاده 

کرد.

فرماندار  بندرعباس: 

شورا اتاق فکر مردم برای توسعه شهرها و روستاها است

  سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
گفت: سلامت روان یکی از شاخص های مهم ارزیابی توسعه 
یک جامعه است و بی شک نقش چشمگیری در کار آمدی و 

پیشرفت جامعه دارد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، دکتر  
محمود حسین پور اظهار کرد: تأمین سلامت جسمانی، روانی، 
عاطفی و اجتماعی از جمله مواردی است که باید برای آن برنامه 
داشت تا جامعه با آسیب پذیری کمتری مواجه شود. وی ابراز 
کرد: با آموزش و آموختن ویژگی های سامت روان بهتر می 
توان به روح و روان متعادل دست یافت. از مهم ترین مسائل 
مربوط به بهداشت روان بحث پیشگیری و ارتقاء می باشد که 
 هدف آن کاهش طول مدت و کاهش ناتوانی ماندگار اختلالات 

روانی است.
  دکتر حسین پور خاطر نشان کرد: والدین نیز در صورت شناخت 
آسیب های روانی که منجر به وجود مشکلاتی در سلامت روان 

فرزندانشان در بزرگسالی می شود، می توانند از همان دوران 
کودکی به پیشگیری از آنها بپردازند تا در آینده هم خود و هم 

جامعه دچار مشکلات عمده نشوند.
  سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم هرمزگان گفت: 
شناسایی درمان و پیشگیری اختلالات روانی رفتاری کودکان 
و ارزیابی تکامل کودکان و مشاوره به والدین در این زمینه و 
شناسایی، درمان و پیشگیری از اختلالات روانی بزرگسالان 
شامل افسردگی، اختلالات اضطرابی و غیره و اقدامات 
پیشگیرانه شامل آموزش مهارت های زندگی، مهارت های 
فرزندپروری و مداخله در بحران و بلایا، اقداماتی است 
 که توسط واحد سامت روان معاونت بهداشتی صورت

 گرفته است.
   وی افزود: در استان هرمزگان 33مرکز بهداشتی  و درمانی دایر 

می باشد که در این زمینه به مردم خدمت ارائه می دهند.
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

    گروه گزارش// جلسه یکصد و سی و سومین 
شورای اسلامی شهر بندرعباس با دستور کار 
اندیشی شورای اسلامی شهر  و هم  نشست 
بندرعباس با اداره کل آموزش و پرورش در 
 آستانه بازگشایی مدارس و آغاز سال تحصیلی

 99-98 برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا// رئیس شورای 
اسلامی شهر بندرعباس ضمن تبریک آغاز سال 
تحصیلی جدید به تمامی طلاب و دانش آموزان 
و دانشجویان و معلمان اظهار کرد: بهار علمی 
و آموزشی از موضوعات مهم تلقی می شود که 
باید برای آن برنامه ریزی نمود.فاطمه جراره، بیان 
کرد: در راستای اجرای طرح بازگشایی مدارس 
می بایست برنامه ریزی های دقیق داشته باشیم، 
تا میزان دغدغه های اولیاء و فرهنگیان آموزش 
و پرورش را در جهت آموزش کاهش دهیم.وی 
افزود: آموزش و پرورش محور توسعه همه جانبه 
هر جامعه محسوب می شود و نگاه ما در شورای 
شهر کمک به حوزه ی آموزش بوده است و در 
این زمینه مدیریت شهری آمادگی دارد با تمام توان 
در خدمت تقویت سیستم آموزشی در حوزه های 
مختلف قرار گیرد. رییس شورای اسلامی شهر 
بندرعباس بیان کرد: با نگاه تعاملی و همکاری بین 
این دو نهاد قطعا همکاری ها نیز افزایش می یابد و 
با برنامه ریزی های دقیق به سمت کاهش مشکلات 
و دغدغه های آموزشی در شهر بندرعباس خواهیم 
بود و اولیاء و معلمان و  دانش آموزان سال خوبی 

را پشت سر بگذارند.
  جراره ادامه داد: شورای شهر مشکلات و 
دغدغه‌های آموزش و پرورش را در نظر دارد و بر 
این نکته تاکید دارد که می‌بایست در جهت کمک به 

کاهش مشکلات تلاش کرد. 
  وی با اشاره به اینکه آموزش و پروش محور 
توسعه فرهنگ هر جامعه می باشد، افزود: هر چه 
پایه علمی و آموزشی قوی تر و بهتری داشته باشیم 
توسعه و پیشرفت در جامعه سرعت می گیرد. 
جراره تاکید کرد: همکاری شواری شهر با آموزش 
و پرورش در سال ها گذشته وجود داشته  است 
و امسال هم در تلاش هستیم که با تمام ظرفیت 
خود بتوانیم امکانات خوبی را برای دانش آموزان 

فراهم نماییم.
  رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس عنوان 
کرد: که باید تدابیری اندیشیده شود که ناوگان 
حمل ونقل عمومی با توجه به ساعات آموزشی 
 آماده ارائه خدمات باشد.وی تصریح کرد: امیدوارم 
دانش آموزان تربیت شده این شهر افرادی تاثیرگذار 

و عملگرا باشند و نه افرادی تاثیر پذیر.
  در ادامه جلسه شهردار بندرعباس ضمن تبریک به 
هیئت رئیسه جدید شورای اسلامی شهر بندرعباس 
و آرزوی موفقیت، افزود: شهرداری بندرعباس 
مانند سال های قبل در صدد است که با حمایت 
اعضای شورای شهر بتواندسال تحصیلی خوبی 

برای دانش‌آموزان رقم بزند.عباس امینی زاده بیان 
کرد: باید بتوانیم با توسعه علم ودانش و تقویت 
آن موجب فرهنگ سازی غنی تر در سطح شهر 
باشیم.وی تاکید کرد: هم نگاه اعضای شورای 
شهر  فرهنگی و آموزشی و هم شهرداری درتلاش 
است که مشکلات آموزش و پرورش را به حداقل 
برساند.شهردار بندرعباس خاطرنشان کرد: در 
راستای ارتقای کیفیت زندگی، آموزش به عنوان 
مهم ترین پایه و زیر ساخت فرهنگی باید از طریق 

آموزش و پرورش ارتقا یابد.
  مدیرکل آموزش و پرورش استان  نیزدر این 
جلسه اظهار کرد: شهر بندرعباس دارای 289 
 مدرسه دولتی و 89 هزار و 336 دانش آموز 
می باشد.موسی دادی‌زاده تاکید کرد: باتوجه به اینکه 
استان هرمزگان پایتخت اقتصادی کشور است اما 
متاسفانه فاقد پایگاه سلامت دانش آموزان است.
وی افزود: پایگاه سامت دانش آموزی مقری 
برای پیشگیری و یا شناسایی ناهنجاری های 
قامتی، شنوایی سنجی و بینایی سنجی و یا کنترل 

بیماری‌های دهان ودندان می باشد.
 دادی زاده ضمن تاکید بر رسیدگی به سامت 
دانش‌آموزان افزود: شهرداری کمک کند تا حداقل 
دو پایگاه سامت دانش آموزی در هر دو ناحیه 
یک و دو بندرعباس راه اندازی نماییم، تا بتوانیم 
بیش از پیش مساله سامت دانش آموزی را 
پایش نماییم.نایب رئیس شورای اسامی شهر 
بندرعباس  در این خصوص گفت: آموزش و 

پرورش بعنوان کلیدی ترین نهاد آموزشی در جهت 
توسعه همه جانبه محسوب می شود و مهمترین رکن 
برنامه‌ریزی جامعه آموزش است. فرزانه آرامش با 
اشاره به کسب رتبه های برتر کشور توسط دانش 
آموزان شهر بندرعباس و همچنین تقدیر از مدیر کل 
پرتلاش آموزش و پرورش استان هرمزگان عنوان 
کرد: با همدلی و همسویی با برنامه های آموزش 
و پرورش می توان گام موثری در ایجاد فضاهای 
مناسب برداریم. وی افزود: نگهداری از تاسیسات 
عمرانی و فضای سبز شهری مسئله مهمی است که 
می بایست در این زمینه فرهنگ سازی صورت 
گیرد و مدیریت شهری آمادگی دارد با همکاری 
انجمن اولیاء و مربیان در خصوص نگهداری از 
المان های شهری و استفاده مطلوب از اماکن 

تفریحی سطح شهر ورود کند. 
  آرامش در ادامه بیان کرد: نصب سطل های تفکیک 
زباله در مدارس به منظور نهادینه کردن فرهنگ 
مدیریت صحیح پسماند و همچنین تفکیک زباله 
از مبداء در بین دانش آموزان امر مهمی است که 
این مسئله خود موجب  درآمدزایی می‌شود. نایب 
رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس تصریح کرد: 
از آنجایی که مدرسه خانه ی دوم فرزندان ماست 
پس فضا سازی محیط مدارس در روح و روان 
فرزندان ما تاثیر گذار است و باید این موضوع در 

اولویت آموزش و پرورش و شهرداری قرار گیرد.
احمد عامري سیاهویی، رئیس کمیسیون فرهنگی 
و اجتماعی شورای اسلامی شهر بندرعباس در این 

جلسه گفت: ارتقای فرهنگ شهروندی از ارکان مهم 
زندگی اجتماعی و یکی از گام های اولیه در توسعه 
هر شهر است. وی افزود: خداوند متعال را شاکریم 
که در جامعه ای زندگی می کنیم که قرآن کریم از 
بهترین معجزات پیامبر اسام بوده و اولین آیه ای 
که نیز نازل شده،  آیه علم بوده است. عامري بیان 
کرد: با همدلی و همراهی شورای شهر و شهرداری 
با آموزش و پرورش شاهد توسعه محوطه سازی 
فضای سبز مدارس، ساماندهی سرویس مدارس،  

معافیت از پرداخت عوارض و. ... هستیم. 
  این عضو شورای اسامی شهر بندرعباس 
تاکید کرد: با توجه به اینکه آموزش شهروندی 
از ارکان مهم زندگی اجتماعی و نسل آینده است 
لذا می‌طلبد که آموزش بصورت اصولی پیرامون 
مسائل شهروندی به مخاطبین اصلی ما که دانش 
آموزان هستند در قالب تفاهمنامه ای بین شهرداری 
و آموزش و پرورش صورت گیرد و بهترین مروج 

و مبلغ آموزش شهروندی معلمان هستند.
  دیگر عضو شورای اسلامی شهر بندرعباس گفت: 
شورای شهر و شهرداری به عنوان محور اصلی 
مدیریت شهری با تعامل با آموزش و پرورش به 

دنبال توسعه است.
  رضا حیدری زاده با اشاره به اینکه آموزش و 
پرورش نیازمند رسیدگی و توجه ویژه است، بیان 
کرد: منظور از توجه این نیست که آموزش و پرورش 
نیازمند صدقه است بلکه براساس دینی که آموزش 
و پرورش  برگردن مردم و مسئولین دارد، همگان  

باید در جهت کاهش مشکلات این حوزه تلاش 
نمایند.عضو شورای اسلامی شهر بندرعباس تصریح 
کرد: آموزش و پرورش رسالت پرورش فرزندان 
این مرز و بوم را به عهده دارد و وظیفه ماست که 
اگر در جایی مشکلی در آموزش و پرورش وجود 
دارد با یک نگاه مدبرانه و بدور از خصومت نسبت 
به رفع آن همدلی و چاره اندیشی نماییم چرا که  
بی توجهی به رفع آن معضل نوعی خیانت به نسل 
آینده خواهد بود. حیدری زاده گفت : با نگاه ویژه 
مدیر کل محترم آموزش و پرورش، وضعیت فعلی 
این اداره کل نسبت به گذشته پیشرفت خوبی داشته 

است. 
  این عضو شورای اسامی شهر بندرعباس 
خاطرنشان کرد: خدمات شهرداری در قبال آموزش 
و پرورش قابل تقدیر است اما سئوال اصلی و 
همیشگی که همچنان بی پاسخ مانده  این است که 
سایر دستگاه های خدمات رسان غیر از شرکت در 
مراسم زنگ مهر چه کاری برای آموزش و پرورش 
انجام داده اند؟ و چرا طرح معین شدن برخی از 
ادارات برای مدارس به بهانه ی مختلف در حد 
همان طرح  و شعار باقی مانده و اجرایی نشده 
است؟ وی گفت: در سال گذشته در مجموعه فضای 
سبز طی یک تفاهم نامه ای با آموزش و پرورش 
طرح تلاش سبز را آغاز کردیم که انتظار می رود 
در جهت تثبیت و ارتقاء فرهنگ توجه به  فضای 
سبز، شهرداری بندرعباس و آموزش و پرورش این 
طرح را ادامه دهند تا شاهد توسعه ی بیش از پیش 

فضای سبز به عنوان یکی از نیازهای اساسی در 
شهر باشیم. 

  حیدری زاده در بخش پایانی سخنان خود تصریح 
کرد: با توجه به اینکه در آستانه بازگشایی مدارس 
هستیم اما هنوز در اطراف برخی از مدارس نخاله و 
زباله های حاصل از بی تدبیری برخی افراد را شاهد 
هستیم که  باید شهرداران مناطق به این مسئله ورود 
کنند تا هر چه زودتر این نخاله ها جمع آوری و 
دغدغه مدیران زحمتکش و خانواده ها مرتفع گردد.
عضو دیگر شورای اسلامی شهر بندرعباس گفت: 
آموزش و پرورش مهم‌ترین نهاد برای پرورش 
نیروی انسانی به عنوان اصلی‌ترین پایه توسعه 

جامعه شناخته می شود .
  اسماعیل بواشه  با اشاره به همکاری‌ بین شهرداری 
وآموزش و پرورش در سال‌های گذشته تصریح 
کرد: شهرداری در راستای کمک به آموزش و 
پرورش بیش از انتظار به آموزش و پرورش در همه 
ی زمینه ها مانند جمع آوری نخاله، آسفالت و...
کمک کرده است.وی افزود: کمک های شهرداری و 
آموزش و پرورش به مدارس به گونه ای ساماندهی 
شود تا به مدارسی که مشکلات مالی دارند و یا در 

حاشیه شهر قرار دارند کمک شود.
  این عضو شورای اسلامی شهر بندرعباس بیان 
کرد: سالن های ورزشی زیاد  در مدارس وجود 
دارد و برخی از شرکت ها یا ادارات خصوصی طی 
تفاهمنامه ای به دنبال استفاده از این سالن ها هستند 
ولی متاسفانه آموزش و پرورش سخت گیری های 
بیش از حدی می کند، می طلبد آموزش و پرورش 
از این سالن هایی که توسط اشخاص تجهیز می 
شود علاوه بر استفاده از شیفت صبح، در بعد ازظهر 
نیز دانش آموزان همان محله نیز از این سالن های 

ورزشی استفاده کنند.
  بواشه در بخش دیگری از سخنان خود به موضوع 
یکصد متر تجاری سازی فضای مدارس اشاره و 
گفت: شورای شهر و شهرداری جهت کمک به 
آموزش و پرورش نگاه ویژه ای به تجاری سازی 
مدارس داشته است و کارهای خوبی هم در این 
زمینه انجام شده است، پیشنهاد می شود کمیته ای در 
آموزش و پرورش جهت نظارت بر احداث یکصد 
متر تجاری سازی فضای مدارس تشکیل شود تا 
در مدارسی ساخته شود  که منظر عمومی یا فضای 
ورزشی گرفته نشود.وی بیان کرد: ایجاد پایگاه 
سلامت دانش آموزان بعنوان یک ضرورت دراستان 
هرمزگان احداث شود و چندین سال پیش توسط 
شخص خیری وسایل و  تجهیزات پایگاه سلامت 
خریداری شد ولی وضعیت آن مشخص نیست. با 
توجه به اینکه آموزش و پرورش اماکن بلااستفاده 
زیادی دارد پیشنهاد می شود که آموزش و پرورش 
مکانی جهت ایجاد پایگاه سلامت مشخص کند و 

شهرداری نیز تعمیرات آن را انجام دهد.
 مریم منصف
maryammonsef        @gmail.com

رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس تاکید کرد

آموزش و پرورش محور توسعه هر جامعه

روابط عمومی شهرداری درگهان

آگهی فراخوان عمومی دو مرحله ای سال 98 
شهرداری درگهان به همراه ارزیابی کیفی

شهرداری بندردرگهان در نظر دارد عملیات اجرایی آسفالت کوچه ها و معابر شهر درگهان را از 
طریق مناقصه عمومی و پس از انجام ارزیابی کیفی به شرح زیر به متقاضیان واگذار نماید. لذا از کلیه 
شرکت‌های واجد صلاحیت که دارای سابقه کاری مرتبط و گواهینامه صلاحیت در رشته مربوطه هستند دعوت می گردد جهت دریافت 

اسناد مزایده به امور دبیرخانه مراجعه نمایند.
1- دستگاه مناقصه گزار : شهرداری بندر درگهان 2- آدرس دستگاه مناقصه گذار: بندر درگهان پارک شهید مطهری ساختمان 

اداری شهرداری درگهان.3- موضوع مناقصه: عملیات اجرایی زیرسازی و آسفالت کوچه و معابر شهر درگهان.
4- مشخصات کلی پروژه : عملیات اجرایی زیرسازی به متراژ تقریبی 66 هزار متر مکعب و آسفالت معابر به متراژ تقریبی 180 هزار 

مترمربع . 5- دستگاه نظارت: شهرداری درگهان یا نماینده معرفی شده ازطرف شهرداری. 
6- محل اجرای پروژه: استان هرمزگان جزیره قشم کوچه ها و معابر شهر درگهان.

7- رشته و حداقل رتبه قابل قبول: 5 راه، راه آهن و باند فرودگاه سال 1398  
8- برآورد اولیه: 107.775.000.000 ریال) مبلغ 10/500/000/000 ریال از محل اعتبارات تملک دارائیهای سرمایه ای استان 

و مابقی مبلغ 97/275/000/000 ریال. از درآمدهای داخلی شهرداری می باشد( - مدت اجرای پروژه هشت )8( ماه می باشد. 
9- محل تامین اعتبار: اعتبارات طرح های تملک دارایی های سرمایه ای و اعتبارات داخلی.

10-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 4.123.500.000 ریال می باشد که بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه به حساب شماره 
0103763852003 نزد بانک ملی بنام حساب سپرده شهرداری درگهان ارائه می گردد. 

11 -شرکت کنندگان در  مناقصه می باید تضمینی دال بر تهیه آسفالت گرم از داخل جزیره قشم ارائه بدهند .)1- ارائه اسناد کارخانه 
آسفالت متعلق به خود 2- قرارداد تهیه آسفالت پروژه در صورت برنده شدن از کارخانجات آسفالت داخل جزیره قشم 3- اجاره نامه 

کارخانه آسفالت داخل جزیره قشم (.
 12- ضمانتنامه بانکی قابل تمدید که حداقل سه ماه از تاریخ پیشنهاد معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.

13 - ضمانت نامه در پاکت »الف«، رزومه کاری و مدارک شرکت ) برابر اصل شده توسط مراجع ذیصلاح(  و اسناد ارزیابی کیفی در 
پاکت »ب«، پیشنهاد قیمت به همراه آنالیز آن در پاکت »ج«، بصورت دربسته لاک و مهر شده از سوی شرکت کننده ارائه می گردد.

 14 - مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه از تاریخ بازگشایی می باشد.15- تمام اسناد مناقصه باید به مهر و امضای صاحبین مجاز امضای 
اسناد تعهدآور پیشنهاد دهنده برسد و همزمان با پیشنهاد قیمت تسلیم شود. 

16 - در صورتی که برندگان اول و دوم و سوم مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها بترتیب ضبط خواهد شد. 
17 - به پیشنهادات مخدوش، مبهم و مشروط و پیشنهاداتی که خارج از موعد مقرر ارائه گردد و یا پیشنهادات فاقد سپرده، فاقد 
گواهی تایید صلاحیت، فاقد مدارک ثبت شرکت و سایر مدارکی که به خواست کارفرما می بایست در پاکت ب ارائه گردد، ترتیب اثر 

داده نمی شود.18- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار است. 19 - هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود.
20- سایر شرایط و جزئیات در اسناد مناقصه درج گردیده است. 21 - از متقاضیان ارزیابی کیفی بعمل می آید که نمونه فرمهای 

ارزیابی کیفی در اسناد مناقصه موجود می باشد.22- حدنصاب ارزیابی کیفی 65 می باشد.
 23- ارائه اساسنامه، آخرین آگهی تغییرات، گواهی صلاحیت دار ) گواهینامه صلاحیت فنی(، گواهی نمونه امضا تعهدآور فرد مجاز 
از دفاتر اسناد رسمی و مدارک جهت ارزیابی کیفی )شامل : رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه، ارائه لیست ماشین آلات مرتبط با 
اجرای پروژه، ارائه سوابق پرسنلی مرتبط با موضوع فراخوان اعم از مدیر پروژه، کارشناس و غیره، ارائه تاییدیه یا رضایتنامه از سایر 

سازمانها و یا ارگانها( در پاکت ب الزامی است.
24-محل و مهلت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ چهارشنبه 98/06/20 تا یکشنبه 98/07/07 آدرس : درگهان پارک شهید 
مطهری، شهرداری درگهان، دبیرخانه 25- محل و مهلت تحویل اسناد مناقصه: پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1398/07/07 

آدرس: درگهان شهرداری درگهان دبیرخانه شهرداری.
26- تاریخ برگزاری مناقصه: ساعت 12 روز دوشنبه مورخ 1398/07/08

 27 - در صورتی که برنده مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نگردد سپرده وی ضبط خواهدشد. 98/2052 م/الف

نوبت دوم

  گروه گزارش//در بین معلولین یکی از ضایعه های 
مورد توجه، افراد دارای آسیب نخاعی هستند. که با 
وارد شدن آسیب به نخاع، افراد  دچار فلج در اعضا 
و اندام‌ها می شوند و  درد، حرارت و حس را درک 
نمی‌کنند. سازمان بهداشت جهانی ۱۰ درصد افراد 
جامعه را به عنوان معلولین ضایعه نخاعی تلقی می‌کند .

  معلولان را می توان به دو دسته تقسیم کرد : معلولاني  که از 
ابتدای زندگی به علت مسائل مختلف ژنتيکی و کمبود مواد 
معدنی و ويتامين ها در بدن مادر دچار معلوليت های مختلفی 
شده اند. دسته ديگر معلولانی که در طول عمر و زندگی خود 
بنابر حوادث مختلف، تصادفات، برخی بيماری ها و عوارض 
گوناگون دچار معلوليت و نقص عضو می شوند. ما شاهديم 
که تمامی معلولان طی مدتی از زندگی و عمر خود دچار 
مشکلات روحی - روانی و افسردگی های خاصی می‌شوند. 
حال بايد ديد در اين بين چه کسانی می توانند نقش موثر و 
مفيدی درتقويت اراده و داشتن روحيه مناسب و حس اعتماد 

به نفس برای اين قشر داشته باشند.
  اولين و مهم ترين کسی که می تواند نقش بسيار موثری در 
اين امر داشته باشد خود فرد معلول است که به نوعی مشکل 
جسمی و حرکتی دارد. اگر فرد معلول خودش را قبول داشته 
باشد و روحيه مناسب و اميد به زندگی را در خود تقويت 
کند هيچگونه مشکلی نمی تواند مانع پيشرفت و موفقيت او 
شود.و در درجه دوم خانواده فرد معلول هستند که نقش 

بسزایی در تقویت روحیه افراد معلول دارند.
  افراد ضایعه نخاعی دارای مشکلات متعددی هستند یکی 
دیگر از مشکلاتی که معلولان ضایعه نخاعی با آن دست و 
پنجه نرم میکنند ، مشکلات بهداشتی است که با توجه به 
شرایط فعلی کشور و بالا رفتن قیمت بسیاری از اقلام تهیه 

وسایل بهداشتی برای آن ها بسیار دشوار شده است .
  مرگ تدریجی برای معلولین زمانی رخ میدهد که وسایل 
بهداشتی مورد نیاز را دریافت نکنند زیرا در دراز مدت از کار 
افتادن کلیه ها و در مراحل بعدی تبعات بدتری را درپی دارد.
  انجمن ضایعات نخاعی هرمزگان در سال 81 در شهر 
بندرعباس توسط جمعی از افراد دارای آسیب نخاعی با 
هدف شناسایی، آموزش، درمان، رفع مشکلات اشتغال و 
مسکن و دفاع از حقوق مسلم افراد ضایعه نخاعی تاسیس 
گردیده است.بعد از تاسیس و فعالیت های متعدد انجمن در 
زمینه های مختلف در زمینه مشاوره به افراد ضایعه نخاعی و 
خانواده های آنان همچنین  تاسیس 3 تیم پزشکی که در این 
تیم پزشکی مشاور، پرستار، دکتر و مددکار حضور دارند. از 

افراد ضایعه نخاعی و خانواده های آنان بازدید به عمل می 
آید و مشکلات آنان بررسی و رفع می شود.

 انجمن ضایعات نخاعی برای اشتغال زایی افراد دارای 
معلولیت تصمیم به تاسیس کارگاه های متعدد گرفت. 

  کارگاه حرفه آموزی و تولیدی معلولین با هدف ایجاد 
اشتغال پایدار و کمک به استقلال و کارآفرینی معلولان 
غیرذهنی بالای 14 سال، زنان سرپرست خانوار و افراد 
دارای آسیب نخاعی، تحت عنوان »کارگاه حرفه آموزی و 

تولیدی حامی«در سال 90 راه اندازی شد.
   کارگاه های حرفه آموزی دوره های آموزشی در 
رشته های معرق صدف، معرق ساقه گندم، معرق 
مس، دورچین صدف معرق چوب آموزش هنرهای 
 تزیینی را دارد. تمامی آموزش ها برای معلولین در این
 کارگاه ها  100 درصد رایگان می باشد. همچنین هزینه ایاب 
و ذهاب برای معلولین بر عهده خود مرکز می باشد. افراد 
تحت آموزش در این مرکز  بعد از کسب مهارت های لازم 
در این کارگاه ها و یا به صورت مشاغل خانگی می توانند 
مشغول به کار بشوند تا هم درآمدی برای خود داشته باشند 
 و هم اینکه دراجتماع حضور داشته و افرادی گوشه گیر و 

افسرده نباشند.
  یکی از کارگاه ها و یا مهم ترین کارگاه در این مرکز 
کارگاه  صدف است که  در سال 94 راه اندازی شده و برای 
 6 نفر اشتغال ایجاد کرده است. صدف های مرواریدی ساحل 
خلیج فارس توسط افراد صاف و صیقل داده می شوند 
وتوسط ابزار و دستگاه های مختلف شکل داده می شوند. این 
نوع هنر بسیار بی نظیر و زیبا است که مورد توجه بسیاری 

از افراد واقع شده است.
  کارگاه دیگر  خیاطی است که  در سال 90راه اندازی شده 
است.در این کارگاه  14 نفر مشغول به کار هستند که از بین 
این افراد سه نفر ضایعه نخاعی و 11 نفر زنان سرپرست 
خانوار هستند. دراین کارگاه لباس های کار، فرم مدارس و... 

بنا به سفارش دوخته می شود.
  کارگاه بعدی ساقه گندم است که در سال 90 راه اندازی 
شده و سه نفر اشتغال ثابت در این کارگاه دارند و 10نفر به 

صورت مشاغل خانگی مشغول به کار هستند.
  بعد از تاسیس کارگاه های متعدد مرکز حرفه آموزی 
 تصمیم گرفت تا کارگاه قاب سازی را تاسیس کند. کارگاه 
قاب سازی   در سال 92 با هدف ایجاد اشتغال پایدار  برای 
دو نفر از صنعتگران معلول و رفع وابستگی کامل به جهت 
تولید تمام مراحل صفر تا صد تابلوهای تزیینی معرق صدف 

و مس و محرق ساقه گندم و دور چین صدف راه اندازی 
شده است.

  یکی دیگر از اقدامات مهم انجمن ضایعات نخاعی تاسیس 
مرکز روزانه آموزشی، توانبخشی مراقبتی انجمن ضایعات 

نخاعی هرمزگان است.
  این مرکز روزانه که شامل بخش های متعددی از جمله:  
بخش آموزش که دارای  سالن آموزشی است و برای 
دورههای آموزشی مختلف و مشاوره های فردی و گروهی 
 برای افراد دارای ضایعه نخاعی و خانواده آنان برگزار 

می شود.
  همچنین آموزش های بهداشتی شامل نحوه استفاده از 
سونداژ، استفاده صحیح از ویلچر، تا با این امر فرد به خود 
کفایی برسد و کارهای شخصی خود را بعد از عارضه ضایعه 

نخاعی شدن انجام دهد. 
  یکی دیگر از بخش های این مرکز، بخش فیزیوتراپی  است 
که دستگاه های لازم و مورد نیاز افراد ضایعه نخاعی در آن 
موجود می باشد.  و تمام خدمات برای افراد تحت پوشش به 

صورت رایگان انجام می شود.
  یکی از مهم ترین بخش های این مرکز بخش درمان زخم 
بستر است که برای اولین بار در استان راه اندازی شده است .  
فرد بعد از اینکه دچار ضایعه نخاعی شد یک سری عوارض 
و عواملی برایش بوجود می آید که درگیر آن می شود. یکی 
از آن موارد زخم بستر است . که اگر شدت داشته باشد منجر 
به عمل می شود و مراقبتهای زیادی را لازم دارد.  بعد از 
عمل کردن آن و برگشت به منزل چون شرایط مناسبی در 
منازل وجود ندارد و یا به دلیل عدم آگاهی از مراقبت های 
بعد از عمل زخم بستر که بسیار مهم و خطرناک است و 
احتمال برگشت زخم وجود دارد . بنا به همین دلایل  این  
مرکز درمانی با 4 تخت افتتاح شده است تا افراد همراه با 

خانواده در این مرکز تحت نظر باشند.
  در این مرکز که به صورت کاملا رایگان می باشد دکتر، 
پرستار حضور دارند و فرد ضایعه نخاعی را به صورت 24 
ساعت شبانه روز تحت نظر دارند. پانسمان افراد دارای زخم 
بستر توسط پرستار انجام می شود و مراقبت های ثانویه که 
بعد از ترخیص از بیمارستان باید انجام شود با نظارت کامل 
 و زیر نظر پزشک و پرستار و مددکار در این واحد انجام 
می شود. واحد درمانی زخم بستر با کمک خیرین و مبلغی 

بالغ بر 400 میلیون ساخته شده است.
 سعیده دبیری نژاد
Dabiri_      @yahoo.com
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